




Inhaltsverzeichnis

Autogramme.......................................................................................................................................................................................... 3

Film................................................................................................................................................................................................ 3

international................................................................................................................................................................. 3 - 119

national .................................................................................................................................................................... 120 - 128

Regie........................................................................................................................................................................ 129 - 133

Gruppenfotos ........................................................................................................................................................... 134 - 136

Musik................................................................................................................................................................................ 137 - 141

Nobelpreis ........................................................................................................................................................................ 142 - 147

Literatur ..................................................................................................................................................................................... 148

Bildende Kunst ................................................................................................................................................................. 149 - 150

Sonstige ............................................................................................................................................................................ 151 - 152



Autogrammkatalog - wwww.autogrammwelt.de 09/2011    

Autogramme > Film > international

Ackroyd, Timothy

Art.Nr.: 11969

(*1958),

Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm),

bekannt aus "Verschollen - Abenteuer in Afrika"

 12,00 EUR

Adams, Don

Art.Nr.: 11958

(1923 - 2005), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt als "Maxwell Smart"

 24,00 EUR

Adams, Edie

Art.Nr.: 11949

(1927 - 2008), Originalautogramm auf Ass-Karte (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus Billy Wilders "Das Apartment"

 17,00 EUR

Adams, Julie

Art.Nr.: 11972

(*1926), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Creature from the black Lagune"

 12,00 EUR

Adams, Maud

Art.Nr.: 10002

(*1945), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm) bekannt als "Bond-Girl"

 32,00 EUR

Adler, Lou

Art.Nr.: 10003

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Regisseur und Produzent (Rocky Horror Picture Show)

 32,00 EUR

Adrian, Iris

Art.Nr.: 10005

(1913 -1994), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Flamingo Road"

 29,00 EUR

Agar, John

Art.Nr.: 12761

(1921 - 2002), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Fort Apache"

 25,00 EUR

Aiello, Danny

Art.Nr.: 11737

(*1933), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Leon - Der Profi"

 12,00 EUR
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Aiello, Danny

Art.Nr.: 12762

(*1933), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Leon - Der Profi"

 19,00 EUR

Albert, Eddie

Art.Nr.: 11968

(1908-2005), Originalautogramm auf ASS-Karte (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "General Hospital"

 12,00 EUR

Alexander, Jane

Art.Nr.: 10011

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 17,00 EUR

Allen, Corey

Art.Nr.: 11738

(*1934), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Rockford"

 22,00 EUR

Allen, Karen

Art.Nr.: 11955

(*1951), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus " Jäger des verlorenen Schatzes"

 15,00 EUR

Allen, Karen

Art.Nr.: 11956

(*1951), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus " Jäger des verlorenen Schatzes"

 15,00 EUR

Allen, Marty

Art.Nr.: 11739

(*1922), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Las Vegas Undercover"

 17,00 EUR

Allen, Peter

Art.Nr.: 11740

(1944 - 1992), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Komponist und Entertainer, Oscar 1982

 32,00 EUR

Allen, Steve

Art.Nr.: 11742

(1921 - 2000), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Reich und Schön", Komiker und Musiker

 17,00 EUR

Allen, Steve

Art.Nr.: 11965

(1921 - 2000), Originalautogramm auf ASS-Karte (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Reich und Schön"

 15,00 EUR
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Allen, Woody

Art.Nr.: 12765

(*1935), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Stadtneurotiker"

 29,00 EUR

Ameche, Don

Art.Nr.: 10023

(1908 -1993), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Oskar für "Cocoon"

 29,00 EUR

Amsterdam, Morey

Art.Nr.: 10024

(1908 - 1990), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 17,00 EUR

Anderson, Harry

Art.Nr.: 11743

(*1952), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Harrys wundersames Strafgericht"

 17,00 EUR

Anderson, Kevin

Art.Nr.: 11962

(*1960), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Feind in meinem Bett"

 12,00 EUR

Anderson, Melody

Art.Nr.: 11957

(*1955), Originalautogramm auf ASS-Karte (ca. 10 x 15 cm)

 14,00 EUR

Anderson, Tim

Art.Nr.: 12767

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 9,00 EUR

Andrews, Dana

Art.Nr.: 12768

(1909 - 1992), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der letzte Tycoon", "Laura"

 39,00 EUR

Andrews, Julie

Art.Nr.: 12769

(*1935), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Mary Poppins"

 29,00 EUR

Annabella

Art.Nr.: 10037

(1907 - 1997), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Kompanie der Verlorenen"

 44,00 EUR
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Annabella

Art.Nr.: 11950

(1907 - 1997), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Kompanie der Verlorenen"

 22,00 EUR

Annabella

Art.Nr.: 11951

(1907 - 1997), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Kompanie der Verlorenen"

 22,00 EUR

Annabella

Art.Nr.: 12228

(1907 - 1997), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Kompanie der Verlorenen"

 22,00 EUR

Ansara, Michael

Art.Nr.: 11554

(*1922), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus aus "Bezaubernde Jeannie"

 12,00 EUR

Ansara, Michael

Art.Nr.: 11744

(*1922), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Bezaubernde Jeannie"

 12,00 EUR

Archer, Anne 

Art.Nr.: 11971

(*1947), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), etwas verwischt, bekannt aus "Fatal Attraction" 

 12,00 EUR

Arletty

Art.Nr.: 11952

(1898 - 1992), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Kinder des Olymp"

 22,00 EUR

Arletty

Art.Nr.: 11953

(1898 - 1992), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Kinder des Olymp"

 22,00 EUR

Arletty

Art.Nr.: 11954

(1898 - 1992), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Kinder des Olymp"

 22,00 EUR

Armstrong, R.G.

Art.Nr.: 11964

(*1927), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt als Prunneface aus "Dick Tracey"

 22,00 EUR
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Arnaz jr., Desi

Art.Nr.: 11745

(1953), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Das Haus der langen Schatten"

 22,00 EUR

Arnold, Tom

Art.Nr.: 11747

(*1959), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Roseanne"

 32,00 EUR

Arthur, Bea

Art.Nr.: 10052

(*1923), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Golden Girls"

 12,00 EUR

Arthur, Bea

Art.Nr.: 12773

(1923-2009), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Golden Girls"

 29,00 EUR

Asher, Jane

Art.Nr.: 10054

(*1946), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Mandy"

 14,00 EUR

Asher, Jane

Art.Nr.: 11959

(*1946), Originalautogramm auf ASS-Karte (ca. 10 x 15 cm),

 9,00 EUR

Asner, Edward

Art.Nr.: 12774

(*1929), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Lou Gant"

 9,00 EUR

Assante, Armand

Art.Nr.: 11748

(*1949), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Judge Dredd"

 17,00 EUR

Astaire, Adele

Art.Nr.: 11973

(1896 - 1981), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Schwester von Fred Astaire

 97,00 EUR

Auberjonois, Rene

Art.Nr.: 12775

(*1940), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Odo aus "Star Trek: Deep Space Nine".

 25,00 EUR
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Auclair, Michel

Art.Nr.: 11974

(1922-1988), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Killer stellen sich nicht vor"

 32,00 EUR

Auger, Claudine

Art.Nr.: 12776

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Bond-Girl"

 19,00 EUR

Auger, Claudine

Art.Nr.: 12777

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Bond-Girl"

 19,00 EUR

Aumont, Jean Pierre

Art.Nr.: 12778

(1911 - 2001), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Graf von Monte Christo"

 45,00 EUR

Aumont, Jean-Pierre

Art.Nr.: 12779

(1911 - 2001), Originalautogramm auf Aushangsfoto (ca. 20 x 25 cm) - Eckeinstiche, bekannt aus "Der Graf von Monte Christo"

 29,00 EUR

Autry, Gene

Art.Nr.: 12780

(1907 - 1998), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als singender Cowboy

 39,00 EUR

Aykroyd, Dan

Art.Nr.: 12781

(*1952), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Blues Brothers"

 32,00 EUR

Ayres, Lew

Art.Nr.: 11750

(1908 - 1996), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Schweigende Lippen" (Oscar-Nominierung)

 27,00 EUR

Azzara, Candice

Art.Nr.: 12782

(*1945), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Wer ist hier der Boß?"

 12,00 EUR

Bader, Diedrich

Art.Nr.: 11975

(*1966), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die Beverly Hillbilles sind los"

 7,00 EUR
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Badham, John

Art.Nr.: 12784

(*1939), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Regisseur u.a. von ""Wargames", "Saturday Night Fever".

 17,00 EUR

Bahner, Greg

Art.Nr.: 11751

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 17,00 EUR

Bain, Conrad

Art.Nr.: 11752

(*1923), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Anderson Clan", "Mork vom Ork"

 27,00 EUR

Baker, Kenny

Art.Nr.: 11555

(*1934), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus als R2-D2 aud den "Star Wars Filmen"

 37,00 EUR

Baker, Kenny

Art.Nr.: 11983

(*1934), bekannt als R2D2 aus den "Star Wars Filmen"

 12,00 EUR

Balding, Rebecca

Art.Nr.: 12785

(*1955), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Psychock"

 17,00 EUR

Balding, Rebecca

Art.Nr.: 12786

(*1955), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Psychock"

 17,00 EUR

Ballard, Kaye

Art.Nr.: 10087

(*1926), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Ausgerechnet Chicago"

 27,00 EUR

Bancroft, Anne

Art.Nr.: 12007

(1931 - 2005),Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die Reifeprüfung", Oscar-Preisträgerin

 29,00 EUR

Bancroft, Cameron

Art.Nr.: 11995

(*1967),Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Gefangene des Hasses"

 12,00 EUR
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Bannister, Reggi

Art.Nr.: 11754

(*1945), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Phantasm"

 29,00 EUR

Barber, Andrea

Art.Nr.: 12787

(*1976), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Full House"

 17,00 EUR

Barber, Andrea

Art.Nr.: 12788

(*1976), Originalautogramm auf getippten Brief (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Full House"

 6,00 EUR

Bardot, Brigitte

Art.Nr.: 11981

(*1934), Originalautogramm auf Zeitungsausschnitt (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Und immer lockt das Weib"

 15,00 EUR

Barnes, Binnie

Art.Nr.: 12789

(1903 - 1998), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Das Liebesleben Heinrichs VIII."

 30,00 EUR

Barrett, Majel

Art.Nr.: 11557

(*1939), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus aus "Star Trek"

 27,00 EUR

Barrett, Rona

Art.Nr.: 12790

(*1936), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 22,00 EUR

Bartlett, Bonnie

Art.Nr.: 10101

(*1929), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Zwillinge"

 15,00 EUR

Bartlett, Bonnie

Art.Nr.: 12791

(*1929), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Zwillinge"

 7,00 EUR

Barton, Peter

Art.Nr.: 11979

(*1956), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Reich und schön"

 12,00 EUR
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Barty, Billy

Art.Nr.: 11755

(1924 - 2000), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Blöd und blöder"

 35,00 EUR

Baryshnikov, Mikhail

Art.Nr.: 10103

(1948), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "White Nights - Nacht der Entscheidung"

 42,00 EUR

Basquette, Lina

Art.Nr.: 10104

(1909 - 1994), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 19,00 EUR

Bates, Alan

Art.Nr.: 12792

(*1934), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus Richard Lesters "Royal Flash"

 12,00 EUR

Bates, Alan

Art.Nr.: 12793

(*1934), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus Richard Lesters "Royal Flash"

 12,00 EUR

Batten, Tom

Art.Nr.: 11756

(1925 - 2005), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Crocodile Dundee II"

 19,00 EUR

Bauer, Jaime Lynn

Art.Nr.: 10109

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 17,00 EUR

Bauer, Jamie Lyn

Art.Nr.: 11986

(*1949), Originalautogramm auf ASS-Karte (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "The Young And Restless"

 12,00 EUR

Baxter, Carroll

Art.Nr.: 11992

Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm)

 12,00 EUR

Baxter, Meredith

Art.Nr.: 11993

(*1947), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Stunde der Angst"

 12,00 EUR
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Baxter, Meredith

Art.Nr.: 12794

(*1947), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Stunde der Angst"

 32,00 EUR

Baye, Nathalie

Art.Nr.: 12795

(*1948), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus "Schöne Venus"

 22,00 EUR

Beals, Jennifer

Art.Nr.: 12796

(*1963), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Flashdance"

 29,00 EUR

Beck, John

Art.Nr.: 12797

(*1943), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Dallas"

 37,00 EUR

Begley jr., Ed

Art.Nr.: 11757

(*1949), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Philip Addams in "Addams Family und die lieben Verwandten"

 17,00 EUR

Behrstock, Roger

Art.Nr.: 11758

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Kalte Wut 

 12,00 EUR

Bellamy, Ralph

Art.Nr.: 10121

(1904 - 1991), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Rosemaries Baby"

 44,00 EUR

Belushi, James

Art.Nr.: 12798

(*1954), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Filofax"

 22,00 EUR

Benjamin, Richard

Art.Nr.: 11759

(*1938), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Catch 22", Regisseur von "City Heat".

 12,00 EUR

Bennedict, Dirk

Art.Nr.: 11999

(*1945), Originalautogramm auf Filmpostkarte (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Kampfstern Galactica", "A-Team"

 12,00 EUR
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Bennett, Bruce

Art.Nr.: 12002

(1906 - 2007), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt als "Tarzan"

 35,00 EUR

Bennett, Bruce

Art.Nr.: 12003

(1906 - 2007), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt als "Tarzan"

 24,00 EUR

Bennett, Bruce

Art.Nr.: 12799

(1906-2007), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Tarzan"

 39,00 EUR

Bennett, Joan

Art.Nr.: 11987

(1910 - 1990), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Mississippi"

 15,00 EUR

Bergin, Patrick

Art.Nr.: 12005

(*1951), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Robin Hood – Ein Leben für Richard Löwenherz"

 12,00 EUR

Bernard, Crystal

Art.Nr.: 11990

(*1961), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Gideon"

 12,00 EUR

Berry, John

Art.Nr.: 11760

(1917 - 1999), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Gefahr im Tal der Tiger"

 27,00 EUR

Bertinelli, Valerie

Art.Nr.: 12009

(*1960), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Robodog"

 12,00 EUR

Bettger, Lyle

Art.Nr.: 11761

(1915 - 2003), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Heiße Colts in harten Fäusten"

 27,00 EUR

Bettger, Lyle

Art.Nr.: 12000

(1915 - 2003), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Heiße Colts in harten Fäusten", Unterschrift etwas unsauber

 12,00 EUR
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Bey, Turhan

Art.Nr.: 11762

(*1922), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Hassan in "Spion im Orientexpress"

 19,00 EUR

Birney, David

Art.Nr.: 11763

(*1939), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Serpico"

 12,00 EUR

Bishop, Joey

Art.Nr.: 12800

(1918-2007), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Ocean´s Eleven (1960)"

 0,00 EUR

Bishop, Julie

Art.Nr.: 12801

(1914 - 2001), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Rhapsodie in Blau"

 39,00 EUR

Blair, Linda

Art.Nr.: 12802

(*1959), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Exorzist"

 29,00 EUR

Blake, Robert

Art.Nr.: 11978

(*1933), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Das jüngste Gericht"

 9,00 EUR

Blake, Robert

Art.Nr.: 12803

(*1933), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Das jüngste Gericht"

 15,00 EUR

Bohay, Heidi

Art.Nr.: 10148

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Hotel"

 12,00 EUR

Bohringer, Richard

Art.Nr.: 12805

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Diva"

 17,00 EUR

Bonerz, Peter

Art.Nr.: 11765

(*1938), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Allein unter Nachbarn"

 14,00 EUR
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Bonerz, Peter

Art.Nr.: 12806

(*1938), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Allein unter Nachbarn"

 12,00 EUR

Bonham-Carter, Helen

Art.Nr.: 10153

(*1967), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Zimmer mit Aussicht"

 17,00 EUR

Booke, Sorell

Art.Nr.: 10154

(1930 - 1994), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Dukes of Hazzard"

 44,00 EUR

Boreanaz, David

Art.Nr.: 11766

(*1971), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Angel aus "Buffy"

 75,00 EUR

Borgnine, Ernest

Art.Nr.: 12807

(*1918), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus "Verdammt in alle Ewigkeit", Oskar-Preistäger

 12,00 EUR

Borgnine, Ernest

Art.Nr.: 12808

(*1918), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 24 cm), bekannt aus "Verdammt in alle Ewigkeit", Oskar-Preistäger

 15,00 EUR

Boyle, Lara Flyn

Art.Nr.: 11991

(*1970), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Twin Peaks"

 12,00 EUR

Bracken, Eddie

Art.Nr.: 11767

(1915 - 2002), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die schrillen Vier auf Achse"

 19,00 EUR

Bracken, Eddie

Art.Nr.: 11985

(1915 - 2002), Originalautogramm auf ASS-Karte (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die schrillen Vier auf Achse"

 15,00 EUR

Bradley, Doug

Art.Nr.: 11560

(*1954), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus aus "Hellraiser".

 42,00 EUR
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Brazzi, Rossano

Art.Nr.: 12810

(1916 - 1994), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die barfüßige Gräfin"

 29,00 EUR

Brazzi, Rossano

Art.Nr.: 12811

(1916 - 1994), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die barfüßige Gräfin"

 29,00 EUR

Bresse, Bobbie

Art.Nr.: 10171

(*1950), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Vergelter"

 27,00 EUR

Brewton, Maria

Art.Nr.: 10173

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Parker Lewis"

 17,00 EUR

Bridges, Angelica

Art.Nr.: 11989

(*1973), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Baywatch"

 12,00 EUR

Bridges, Beau

Art.Nr.: 12812

(*1941), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Hausbesitzer", "Die fabelhaften Baker Boys"

 17,00 EUR

Bridges, Lloyd

Art.Nr.: 11988

(1913 - 1998), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt als Sheriff Harvey Pell in "12 Uhr Mittags",

 29,00 EUR

Brill, Charlie

Art.Nr.: 11768

(*1934), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Hochzeit mit Hindernissen"

 12,00 EUR

Broderick, Matthew

Art.Nr.: 12004

(*1962), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Ferris macht blau"

 15,00 EUR

Brooks, Avery

Art.Nr.: 11561

(*1949), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus aus "Startrek: Deep Space Nine"

 42,00 EUR
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Brophy, Kevin

Art.Nr.: 11770

(*1953), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Jenseits der Angst"

 12,00 EUR

Brown, Helen Gurley

Art.Nr.: 10191

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Brown, Helen Gurley

Art.Nr.: 12006

(*1922), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Drehbuchauthorin

 6,00 EUR

Brown, Julie Caitlin

Art.Nr.: 11562

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus aus "Babylon 5".

 37,00 EUR

Brown, Peter

Art.Nr.: 11771

(*1935), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Reich und Schön"

 19,00 EUR

Brown, Peter

Art.Nr.: 11772

(*1935), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Reich und Schön"

 19,00 EUR

Brown, Peter

Art.Nr.: 12008

(*1935), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Reich und Schön"

 12,00 EUR

Browning, Ricou

Art.Nr.: 11773

(*1930), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Schrecken vom Amazonas"

 22,00 EUR

Bruce, Carol

Art.Nr.: 10195

(*1919), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Ein Mann für gewisse Stunden"

 27,00 EUR

Brunelle, Tom

Art.Nr.: 11774

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Mysery"

 12,00 EUR
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Brynner, Yul

Art.Nr.: 11982

(1915 - 1985), Originalautogramm auf Kunst & Bild - Karte, bekannt aus "Der König und ich" (Oscar)

 155,00 EUR

Bujold, Genevieve

Art.Nr.: 10202

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Königin für 1000 Tage"

 22,00 EUR

Bullock, Sandra

Art.Nr.: 12814

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Speed", "Das Netz"

 69,00 EUR

Burke, Paul

Art.Nr.: 12815

(1926-2009), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Tal der Puppen"

 19,00 EUR

Burkley, Dennis

Art.Nr.: 11775

(*1945), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Diee Maske"

 9,00 EUR

Burns, George

Art.Nr.: 10206

(1896 - 1996), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), "Gott ist tot". So titelte eine US-Zeitung als bekannt wurde, daß George Burns im biblischen Alter von

100 Jahren verstorben war

 29,00 EUR

Burstyn, Ellen

Art.Nr.: 10207

(*1932), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Oscar-Preisträgerin, bekannt aus "Wendekreis des Krebses"

 12,00 EUR

Burton, Levar

Art.Nr.: 11563

(*1957), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus aus "Star Trek: Next Generation"

 37,00 EUR

Busey, Gary

Art.Nr.: 11977

(*194), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "The Buddy Holly Story"

 12,00 EUR
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Buttram, Pat

Art.Nr.: 11777

(1915 - 1994), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Stimme in div. Disney-Filmen

 47,00 EUR

Buxton, Sarah

Art.Nr.: 10213

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Reich und schön"

 17,00 EUR

Byrnes, Edd

Art.Nr.: 11778

(*1933), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Kookie in "77 Sunset Strip"

 32,00 EUR

Caan, James

Art.Nr.: 12816

(*1939), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Pate"

 12,00 EUR

Cain, Dean

Art.Nr.: 11779

(*1963), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Superman"

 42,00 EUR

Callahan, James T.

Art.Nr.: 11780

(*1930), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Fäuste aus Stahl"

 14,00 EUR

Calvet, Corinne

Art.Nr.: 12034

(1925 - 2001), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Drei Matrosen in Paris"

 19,00 EUR

Canary, David

Art.Nr.: 12818

(*1938), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Bonanza"

 22,00 EUR

Cannon, Dyan

Art.Nr.: 12042

(*1937), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt als Marsha Robinson aus "Beverly Hills Family Robinson"

 12,00 EUR

Cardinale, Claudia

Art.Nr.: 12819

(*1939), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Leopard"

 27,00 EUR
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Carey jr., Harry

Art.Nr.: 12820

(*1921), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der schwarze Falke"

 19,00 EUR

Carlisle, Kitty

Art.Nr.: 10230

(*1910), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Skandal in der Oper"

 27,00 EUR

Carney, Art

Art.Nr.: 12021

(1918 - 2003), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Harry und Tonto" (Oscar) sowie dem alten "Batman"

 12,00 EUR

Carol, Martine

Art.Nr.: 12047

(1920 - 1967), K&B, bekannt aus "Nächte auf Tahiti"

 45,00 EUR

Caron, Leslie

Art.Nr.: 10232

(*1931), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Ein Amerikaner in Paris"

 17,00 EUR

Caron, Leslie

Art.Nr.: 12035

(*1931), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Ein Amerikaner in Paris"

 9,00 EUR

Caron, Leslie

Art.Nr.: 12036

(*1931), Originalautogramm auf Netter-Karte (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Ein Amerikaner in Paris"

 12,00 EUR

Carson, Sunset

Art.Nr.: 11783

(1920 - 1990), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Sunset Carson" aus den B-Western der 40er

 42,00 EUR

Carter, Dixie

Art.Nr.: 12040

(*1939), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Family Law"

 12,00 EUR

Carter, Dixie

Art.Nr.: 12821

(*1939), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Family Law"

 15,00 EUR
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Carter, Jack

Art.Nr.: 11784

(*1923), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Carter, Michael

Art.Nr.: 11565

(*1947), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus als Bib Fortuna aus "Star Wars"

 42,00 EUR

Cassavetes, John

Art.Nr.: 10242

(1929 - 1989), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Rosemaries Baby"

 49,00 EUR

Cassidy, Joanna

Art.Nr.: 10243

(*1944), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Chakiris, George

Art.Nr.: 11785

(*1934), bekannt aus "Dallas"

 22,00 EUR

Chandler, Jeff

Art.Nr.: 12822

(1918 - 1961), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Drango", "Der gebrochene Pfeil"

 159,00 EUR

Chapin jr., Charlie

Art.Nr.: 12025

(1925-1988), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Der Große Schwindler", "Rampenlicht"

 22,00 EUR

Charo

Art.Nr.: 10248

(*1941), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Love Boat"

 12,00 EUR

Cheek, Molly

Art.Nr.: 10250

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Chen, Joan

Art.Nr.: 10251

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Twin Peaks"

 37,00 EUR
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Chevalier, Maurice

Art.Nr.: 12046

(1888 - 1972), Rü 50er, Spezial-Oskar 1958, bekannt aus "Gigi"

 125,00 EUR

Christian, Claudia

Art.Nr.: 11566

(*1965), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bek aus "Babylon 5"

 47,00 EUR

Christian, Claudia

Art.Nr.: 12823

(*1965), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bek aus "Babylon 5"

 49,00 EUR

Christie, Julie

Art.Nr.: 12037

(*1941), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Dr. Schiwago", "Fahrenheit 451"

 7,00 EUR

Christie, Julie

Art.Nr.: 12038

(*1941), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Dr. Schiwago", "Fahrenheit 451"

 7,00 EUR

Christie, Julie

Art.Nr.: 12039

(*1941), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Dr. Schiwago", "Fahrenheit 451"

 7,00 EUR

Christie, Julie

Art.Nr.: 12824

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm)

 9,00 EUR

Christie, Julie

Art.Nr.: 12825

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Christie, Julie

Art.Nr.: 12826

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR
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Clapp, Gordon

Art.Nr.: 12022

(*1948), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "NYPD Blue"

 14,00 EUR

Clark, Candy

Art.Nr.: 10257

(*1947), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Buffys Mum aus "Buffy, der Vampirkiller "

 17,00 EUR

Clark, Dane

Art.Nr.: 11787

(1913 - 1998), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Das tiefe Tal"

 32,00 EUR

Clark, Dick

Art.Nr.: 12044

(*1929), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "The Dick Clark Show"

 12,00 EUR

Clark, Susan

Art.Nr.: 10260

(*1940), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Killer aus dem Dunkel"

 22,00 EUR

Clarke, Robert

Art.Nr.: 11567

(*1920), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus aus "Alienator".

 27,00 EUR

Cleef, Lee Van

Art.Nr.: 12828

(1925 - 1989), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 79,00 EUR

Clover, Jerry

Art.Nr.: 11788

(1926 - 1998), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 37,00 EUR

Coburn, James

Art.Nr.: 12829

(1928-2002), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Gejegte"

 59,00 EUR

Coca, Imogene

Art.Nr.: 12830

(1908-2001), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die schrillen Vier auf Achse"

 29,00 EUR
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Colbert, Claudette

Art.Nr.: 10273

(1903 - 1996), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Des Teufels rechte Hand"

 59,00 EUR

Colbert, Robert

Art.Nr.: 11789

(*1931), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Schatten der Leidenschaft"

 37,00 EUR

Colin, Margaret

Art.Nr.: 12049

(*1957), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Vertrauter Feind"

 12,00 EUR

Collins, Garry

Art.Nr.: 12011

(*1938), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm)

 12,00 EUR

Collins, Joan

Art.Nr.: 12831

(*1933), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Denver Clan"

 22,00 EUR

Comi, Paul

Art.Nr.: 11790

(*1931), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Flammendes Inferno"

 17,00 EUR

Conley, Darlene

Art.Nr.: 12041

(*1942), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Reich und Schön"

 12,00 EUR

Connery, Jason

Art.Nr.: 11791

(*1963), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Shang-High Noon"

 12,00 EUR

Connery, Jason

Art.Nr.: 12012

(*1963), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Shang-High Noon"

 7,00 EUR

Connery, Sean

Art.Nr.: 12833

(*1930), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus den "James Bond-Filmen"

 149,00 EUR

24

http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/218
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/219
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/220
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/221
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1576
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/223
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/224
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/225
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/226
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1578


Autogrammkatalog - wwww.autogrammwelt.de 09/2011    

Autogramme > Film > international

Conte, John

Art.Nr.: 11792

(1915 - 2006), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Unersättlichen"

 29,00 EUR

Conti, Tom

Art.Nr.: 12013

(*1942), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Merry Christmas, Mr. Lawrence"

 6,00 EUR

Conti, Tom

Art.Nr.: 12014

(*1942), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Merry Christmas, Mr. Lawrence"

 6,00 EUR

Convay, Kevin

Art.Nr.: 11793

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Das Mercury Puzzle"

 17,00 EUR

Conway, Tim

Art.Nr.: 12020

(*1933), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt als Vater von Peggy Bundy in "Eine schrecklich nette Familie" 

 12,00 EUR

Copeland, Joan

Art.Nr.: 12033

(*1922), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), 

 17,00 EUR

Corbin, Barry

Art.Nr.: 12018

(*1940), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt als Doyle Porter aus "Tödliche Familiengeheimnisse"

 12,00 EUR

Corby, Ellen

Art.Nr.: 10287

(1911 - 1999), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Grandma Walton aus "Die Waltons"

 39,00 EUR

Cortese, Dan

Art.Nr.: 12048

(*1967), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Ein Single kommt immer allein"

 12,00 EUR

Cortese, Joe

Art.Nr.: 11794

(*1949), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Jack Ruby - Im Netz der Mafia"

 17,00 EUR
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Cotten, Joseph

Art.Nr.: 10290

(1905 - 1994), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der dritte Mann"

 45,00 EUR

Cotten, Joseph

Art.Nr.: 12026

(1905 - 1994), Originalautogramm auf Netter-Karte (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Der dritte Mann"

 22,00 EUR

Cotten, Joseph

Art.Nr.: 12027

(1905 - 1994), Originalautogramm auf ASS-Karte (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Der dritte Mann"

 22,00 EUR

Cotten, Joseph

Art.Nr.: 12028

(1905 - 1994), Originalautogramm auf ASS-Karte (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Der dritte Mann"

 22,00 EUR

Courtenay, Tom

Art.Nr.: 11796

(*1937), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Doktor Schiwago"

 14,00 EUR

Courtenay, Tom

Art.Nr.: 12019

(*1937), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Bill Cosby - Die Superkanone"

 17,00 EUR

Cousy, Bob

Art.Nr.: 12015

(*1928), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Das Große Basketball-Kidnapping"

 12,00 EUR

Cover, Franklin E.

Art.Nr.: 11797

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Frauen von Stepford"

 12,00 EUR

Craig, Yvonne

Art.Nr.: 10294

(*1941), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Batman"

 17,00 EUR

Craig, Yvonne

Art.Nr.: 12835

(*1941), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Batman"

 17,00 EUR
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Craven, Gemma

Art.Nr.: 12108

(*1950), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "The Clinic"

 12,00 EUR

Crenna, Richard

Art.Nr.: 12836

(*1936), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Rambo"

 17,00 EUR

Crenna, Richard

Art.Nr.: 12837

(*1936), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Rambo"

 12,00 EUR

Crenna, Richard

Art.Nr.: 12838

(*1936), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Rambo"

 12,00 EUR

Crenna, Richard

Art.Nr.: 12839

(*1936), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Rambo"

 12,00 EUR

Cristal, Linda

Art.Nr.: 10298

(*1936), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "High Chapparal"

 37,00 EUR

Cronyn, Hume

Art.Nr.: 11798

(1911 - 2003), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Cocoon"

 44,00 EUR

Crosby, Cathy Lee

Art.Nr.: 12840

(*1944), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Wonder Woman"

 19,00 EUR

Crosby, Denise

Art.Nr.: 11569

(*1957), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus aus "TNG"

 47,00 EUR

Crosby, Norm

Art.Nr.: 11799

(*1927), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Diagnose Mord"

 9,00 EUR
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Cruise, Tom

Art.Nr.: 11800

(*1962), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Mission: Impossible"

 97,00 EUR

Cruise, Tom

Art.Nr.: 12842

(*1962), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Mission: Impossible"

 79,00 EUR

Cryer, Jon

Art.Nr.: 11801

(*1965), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Pretty in Pink"

 22,00 EUR

Cummings, Robert

Art.Nr.: 12024

(1910 - 1990), N, bekannt aus Hitchcocks "Saboteure" und "Bei Anruf Mord"

 29,00 EUR

Cummins, Peggy

Art.Nr.: 12045

(*1925), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Gefährliche Leidenschaft"

 12,00 EUR

Curtis, Keene

Art.Nr.: 11802

(1925 - 2002), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Abenteuer im Weltraum"

 29,00 EUR

Curtis, Robin

Art.Nr.: 11570

(*1956), PK, bekannt aus aus "Star Trek: The Next Generation".

 17,00 EUR

Curtis, Tony

Art.Nr.: 11803

(*1925), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Manche mögen&acute;s heiß"

 17,00 EUR

Dacascos, Marc

Art.Nr.: 11804

(*1964), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "DNA"

 32,00 EUR
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Dafoe, Willem

Art.Nr.: 11805

(*1955), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Titelrolle in "Die letzte Versuchung Christi"

 17,00 EUR

Dafoe, Willem

Art.Nr.: 11806

(*1955), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Titelrolle in "Die letzte Versuchung Christi"

 17,00 EUR

Dafoe, Willem

Art.Nr.: 11807

(*1955), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Titelrolle in "Die letzte Versuchung Christi"

 17,00 EUR

Dafoe, Willem

Art.Nr.: 11808

(*1955), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Titelrolle in "Die letzte Versuchung Christi"

 17,00 EUR

Dafoe, Willem

Art.Nr.: 11809

(*1955), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Titelrolle in "Die letzte Versuchung Christi"

 17,00 EUR

Dahl, Arlene

Art.Nr.: 12062

(*1924), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die Reise zum Mittelpunkt der Erde"

 9,00 EUR

Dahl, Arlene

Art.Nr.: 12843

(*1924), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus "Die Reise zum Mittelpunkt der Erde"

 12,00 EUR

Damian, Leo

Art.Nr.: 11810

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Riss

 4,00 EUR

Damme, Jean Claude van

Art.Nr.: 12845

(*1960), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Leon"

 37,00 EUR

Daniels, Jeff

Art.Nr.: 11811

(*1955), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Radio Days"

 32,00 EUR
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Daniels, William

Art.Nr.: 11812

(*1927), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die blaue Lagune"

 17,00 EUR

Danova, Cesare

Art.Nr.: 11813

(1926 - 1992), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Im College sind die Affen los"

 37,00 EUR

Darc, Mireille 

Art.Nr.: 12061

(*1938), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Der große Blonde mit dem schwarzen Schuh"

 22,00 EUR

Dash, Laura

Art.Nr.: 12847

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Stunt Double

 12,00 EUR

David, Joanna

Art.Nr.: 11976

(*1947), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Miss Marple: 4.50 from Paddington"

 12,00 EUR

Davidson, John

Art.Nr.: 11815

(*1941), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 17,00 EUR

Davis, Ann B.

Art.Nr.: 12058

(*1929), Originalautogramm auf Foto (ca. 9 x 13 cm), bekannt aus "The Brady Bunch"

 9,00 EUR

Davis, Brad

Art.Nr.: 12848

(1949 - 1991), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Midnight Express"

 59,00 EUR

Davis, Don S. 

Art.Nr.: 11816

(1942 - 2008), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als General Hammond aus "Star Gate SG-1"

 39,00 EUR

Davis, Phyllis

Art.Nr.: 12060

(*1947), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Vega$"

 12,00 EUR
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Day, Doris

Art.Nr.: 12849

(*1924), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Bettgeflüster"

 29,00 EUR

Day, Laraine

Art.Nr.: 12850

(1917-2007), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Schatten am Fenster"

 29,00 EUR

de Boer, Nicole

Art.Nr.: 12851

(*1970), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Dax aus "Deep Space Nine"

 25,00 EUR

DeCamp, Rosmary

Art.Nr.: 12052

(1910 - 2001), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die Zeitmaschine"

 19,00 EUR

DeCamp, Rosmary

Art.Nr.: 12053

(1910 - 2001), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die Zeitmaschine"

 19,00 EUR

Dees, Rick

Art.Nr.: 12852

(*1950), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Angriff ist die beste Verteidigung"

 12,00 EUR

DeFore, Don

Art.Nr.: 11817

(1913 - 1993), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Hazel"

 22,00 EUR

Degeneres, Ellen

Art.Nr.: 12853

(*1958), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bek, aus "Ellen"

 19,00 EUR

Dehner, John

Art.Nr.: 11818

(1915 - 1992), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Feuersturm"

 42,00 EUR

Del Arco, Jonathan

Art.Nr.: 11571

(*1966), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus aus "Star Trek: The Next Generation".

 32,00 EUR
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Dennehy, Brian

Art.Nr.: 12854

(*1938), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Cocoon"

 29,00 EUR

Depp, Johnny

Art.Nr.: 12855

(*1963), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "21 Jump Street", "Gilbert Grape", "Fluch der Karibik"

 65,00 EUR

Desiderio, Robert

Art.Nr.: 11819

(*1951), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Nachtschicht in L.A."

 12,00 EUR

Desiderio, Robert

Art.Nr.: 12856

(*1951), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Nachtschicht in L.A."

 12,00 EUR

Devane, William

Art.Nr.: 12857

(*1940), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Hollow Man"

 22,00 EUR

Dickey, James

Art.Nr.: 11820

(1923 - 1997), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Ruf der Wildnis", "Deliverance"

 35,00 EUR

Dietrich, Marlene

Art.Nr.: 12858

(1901 - 1992), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der blaue Engel"

 95,00 EUR

Diller, Phyllis

Art.Nr.: 10386

(*1917), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Pink Motel"

 12,00 EUR

Dillon, Matt

Art.Nr.: 12066

(*1964), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Rumble Fish"

 12,00 EUR

Dillon, Matt

Art.Nr.: 12067

(*1964), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Rumble Fish"

 12,00 EUR
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Donahue, Elinor

Art.Nr.: 10394

(*1937), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus Star Trek.

 37,00 EUR

Donahue, Elinor

Art.Nr.: 11573

(*1937), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus aus Star Trek.

 37,00 EUR

Donat, Peter

Art.Nr.: 11822

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Time Trax"

 12,00 EUR

Donat, Peter

Art.Nr.: 12068

(*1928), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm)

 7,00 EUR

Doohan, James

Art.Nr.: 11575

(*1920), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus aus "Star Trek"

 62,00 EUR

Doren, Mamie van

Art.Nr.: 10403

(*1931), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Freddie und das Lied der Prärie"

 37,00 EUR

Doren, Mamie van

Art.Nr.: 12859

(*1931), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Freddie und das Lied der Prärie"

 37,00 EUR

Dorn, Michael

Art.Nr.: 12860

(*1952), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Star Trek".

 29,00 EUR

Dornan, Robert K.

Art.Nr.: 11823

(*1933), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "The Big One"

 12,00 EUR

Dors, Diana

Art.Nr.: 12054

(1931 - 1984), Kolibri-Karte (ca. 9 x13 cm), bekannt aus "Ein Alligator namens Daisy"

 97,00 EUR
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Dotrice, Roy

Art.Nr.: 11824

(*1923), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Picket Fences - Tatort Gartenzaun"

 27,00 EUR

Downey jr., Robert

Art.Nr.: 11826

(*1966), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "L.I.S.A. - Der helle Wahnsinn"

 42,00 EUR

Downs, Hugh

Art.Nr.: 11827

(*1921), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Frau des Jahres"

 12,00 EUR

Doyle, Jerry

Art.Nr.: 11576

(*1956), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus aus "Babylon 5".

 37,00 EUR

Dreelen, John van

Art.Nr.: 10416

(1922 - 1992), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Das Haus am Kanal"

 19,00 EUR

Drew, Ellen

Art.Nr.: 10419

(*1915), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Mann im Sattel"

 19,00 EUR

Dukakis, Olympia

Art.Nr.: 10427

(*1931), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Mangolien aus Stahl"

 22,00 EUR

Dunigan, Tim

Art.Nr.: 12059

Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt als "David Crockett" und aus "Mr. Smith - Willkommen in Washington"

 12,00 EUR

Dunne, Griffin

Art.Nr.: 11830

(*1955), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Kein Sex - 40 Tage und 40 Nächte"

 12,00 EUR

Dunne, Irene

Art.Nr.: 10431

(1901 - 1990), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Das Geheimnis einer Mutter"

 29,00 EUR
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Durbin, Deanna

Art.Nr.: 12063

(*1921), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Seinetwegen"

 17,00 EUR

Durbin, Deanna

Art.Nr.: 12862

(*1921), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Seinetwegen"

 37,00 EUR

Dusen, Granville van

Art.Nr.: 11831

(1944), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Liebe einer Spionin"

 22,00 EUR

Dyke, Dick van

Art.Nr.: 11832

(*1925), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Diagnose Mord"

 17,00 EUR

Ebsen, Buddy

Art.Nr.: 11833

(1908 - 2003), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Beverly Hillbillies sind los"

 29,00 EUR

Eden, Barbara

Art.Nr.: 12863

(*1934), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Jeannie"

 22,00 EUR

Edwards, Ralph

Art.Nr.: 11834

(1913 - 2005), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Radiomoderator, Gewinner mehrerer Emmys

 29,00 EUR

Edwards, Rick

Art.Nr.: 12074

(*1954), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "California Clan"

 7,00 EUR

Eggar, Samantha

Art.Nr.: 12073

(*1939), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Das Phantom"

 17,00 EUR

Eisner, Michael

Art.Nr.: 11835

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), "Disney"

 22,00 EUR
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Ekland, Britt

Art.Nr.: 10449

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Bond-Girl"

 37,00 EUR

Elam, Jack

Art.Nr.: 12865

(1918-2003), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus 100 Filmen und der Serie "Bonanza".

 39,00 EUR

Ellen, Vera

Art.Nr.: 12069

(1920 - 1981), Rüdel-Karte, bekannt aus "Der Wundermann"

 77,00 EUR

Ellenstein, Robert

Art.Nr.: 11836

(*1923), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Star Trek IV"

 12,00 EUR

Engels, Georgia

Art.Nr.: 12866

(*1948), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Brutale Schatten"

 22,00 EUR

Esposito, Giancarlo

Art.Nr.: 12070

(*1958), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt asu " Blind Horizon – Der Feind in mir"

 12,00 EUR

Essex, David

Art.Nr.: 12071

(*1947), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Stardust"

 7,00 EUR

Essex, David

Art.Nr.: 12072

(*1947), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Stardust"

 7,00 EUR

Eubanks, Bob

Art.Nr.: 11837

(*1937), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Uni meiner Träume"

 22,00 EUR

Everett, Chad

Art.Nr.: 12867

(*1936), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die unglaubliche Reise in einem verrückten Raumschiff"

 17,00 EUR
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Everett, Chad

Art.Nr.: 12868

(*1936), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die unglaubliche Reise in einem verrückten Raumschiff"

 17,00 EUR

Evers, Jason

Art.Nr.: 11838

(1922 - 2005), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Flucht vom Planet der Affen"

 25,00 EUR

Evigan, Greg

Art.Nr.: 11839

(*1953), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Trauzeuge F.B.I."

 27,00 EUR

Fahey, Jeff

Art.Nr.: 11840

(*1952), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Wyatt Earp"

 27,00 EUR

Fairbanks jr., Douglas

Art.Nr.: 10467

(1909 - 2000), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Sindbad the Sailor"

 29,00 EUR

Fairbanks jr., Douglas

Art.Nr.: 12076

(1909 - 2000), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Sindbad the Sailor"

 27,00 EUR

Fairbanks jr., Douglas

Art.Nr.: 12077

(1909 - 2000), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Sindbad the Sailor"

 27,00 EUR

Farell, Claude

Art.Nr.: 12080

(1914 - 2008), Originalautogramm auf Netter-Karte (ca. 9 x 13 cm), bekannt aus "Im Banne des Unheimlichen"

 12,00 EUR

Farnon, Shannon

Art.Nr.: 12079

Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Lambada - Der verbotene Tanz"

 12,00 EUR

Farnsworth, Richard

Art.Nr.: 10470

(1920 - 2000), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "American Inferno"

 39,00 EUR
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Farr, Jamie

Art.Nr.: 11842

(*1934), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "M*A*S*H"

 17,00 EUR

Farrel, Charles

Art.Nr.: 10474

(1901 - 1990), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), er war einer der populärsten Schauspieler des späten Stummfilms

 39,00 EUR

Farrel, Charles

Art.Nr.: 12089

(1901 - 1990), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), er war einer der populärsten Schauspieler des späten Stummfilms

 29,00 EUR

Farrell, Mike

Art.Nr.: 11843

(1939), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "M*A*S*H"

 17,00 EUR

Farrow, Mia

Art.Nr.: 12869

(*1945), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Rosemaries Baby"

 32,00 EUR

Faye, Alice

Art.Nr.: 10480

(1915 - 1998), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Ikone des Musikal-Films der 30er und 40er Jahre.

 24,00 EUR

Feldon, Barbara

Art.Nr.: 12870

(*1941), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Agent 99"

 12,00 EUR

Fernau, Rudolf

Art.Nr.: 12087

(1898 - 1985), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus div. Edgar Wallace Filmen

 19,00 EUR

Ferrell, Will

Art.Nr.: 11844

(*1968), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Austin Powrs"

 17,00 EUR

Ferrer, Jose

Art.Nr.: 10485

(1909 - 1992), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Toulouse Lautrec"

 29,00 EUR
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Ferrer, Miguel

Art.Nr.: 12075

Originalautogramm auf der Rücksete von Twin Peaks Sammelkarte (ca. 5 x 7 cm), bekannt als Albert Rosenfield aus "Twin Peaks", "Robocop"

 12,00 EUR

Ferrigno, Lou

Art.Nr.: 12871

(*1951), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt als "Hulk"

 7,00 EUR

Fetty, Darrell

Art.Nr.: 11845

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Fiedler, John

Art.Nr.: 11846

(1925 - 2005), ), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Auf dem Highway ist die Hölle los"

 19,00 EUR

Finch, Jon

Art.Nr.: 12082

(*1941), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus Alfred Hitchcocks Film "Frenzy"

 12,00 EUR

Finkel, Fyvush

Art.Nr.: 12872

(*1923), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Nixon"

 22,00 EUR

Firth, Peter

Art.Nr.: 12091

(*1953), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Jagd auf roter Oktober"

 12,00 EUR

Fisher, Carrie

Art.Nr.: 11581

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus Aus "Star Wars"

 37,00 EUR

Fleming, Rhonda

Art.Nr.: 10496

(*1923), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Nackte Bombe"

 22,00 EUR

Fleming, Rhonda

Art.Nr.: 12876

(*1923), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Nackte Bombe"

 22,00 EUR
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Fonda, Jane

Art.Nr.: 12877

(*1937), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Barbarella", "Klute" (Oscar!)

 29,00 EUR

Fontaine, Joan

Art.Nr.: 12878

(*1917), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Rebecca"

 14,00 EUR

Fontaine, Joan

Art.Nr.: 12879

(*1917), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 X 24 cm), bekannt aus "Rebecca"

 12,00 EUR

Fontaine, Joan

Art.Nr.: 12880

(*1917), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Rebecca"

 17,00 EUR

Fontaine, Joan

Art.Nr.: 12881

(*1917), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Rebecca"

 14,00 EUR

Fontaine, Joan

Art.Nr.: 12882

(*1917), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Rebecca"

 14,00 EUR

Forrest, Sally

Art.Nr.: 12086

(*1928), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Sindbads Sohn"

 12,00 EUR

Forsythe, John

Art.Nr.: 11849

(*1918), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Denver Clan"

 17,00 EUR

Foster, Barry

Art.Nr.: 11850

(1931 - 2002), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus Hitchcocks "Frenzy"

 25,00 EUR

Foster, Jodie

Art.Nr.: 12884

(*1962), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Taxi Driver", "Angeklagt" (Oscar)

 79,00 EUR
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Fox, Edward

Art.Nr.: 11851

(*1937), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Tag des Schakals"

 24,00 EUR

Fox, James

Art.Nr.: 12090

(*1939), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Das Russland Haus"

 12,00 EUR

Fox, Vivica A.

Art.Nr.: 12081

(*1964), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Tötet Mrs. Tingle"

 12,00 EUR

Francis, Freddie

Art.Nr.: 12083

(1917 - 2007), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Regisseur "Geschichten aus der Gruft" und Kameramann "Glory" (Oscar)

 29,00 EUR

Franken, Steve

Art.Nr.: 11853

(*1932), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Westworld"

 9,00 EUR

Fresson, Bernard

Art.Nr.: 12085

(1931 - 2002), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt als "Pasteur"

 12,00 EUR

Frewer, Matt

Art.Nr.: 11854

(*1958), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Edison Carter in "Max Headroom"

 22,00 EUR

Gallagher, Peter

Art.Nr.: 12105

(*1955), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "O.C., California"

 12,00 EUR

Gam, Rita

Art.Nr.: 10527

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Saadia"

 17,00 EUR

Gardenia, Vincent

Art.Nr.: 11855

(1922 - 1992), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "L.A. Law", "Mondsüchtig"

 47,00 EUR
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Garner, James

Art.Nr.: 12885

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Detektiv Rockford - Anruf genügt"

 12,00 EUR

Gautier, Dick

Art.Nr.: 11857

(*1939), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Immer wenn er Pillen nahm"

 12,00 EUR

Gautier, Dick

Art.Nr.: 12886

(*1939), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Immer wenn er Pillen nahm"

 12,00 EUR

Gazzo, Michael

Art.Nr.: 11858

(1923 - 1995), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Pate 2"

 37,00 EUR

Geary, Anthony

Art.Nr.: 12099

(*1947), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "General Hospital"

 7,00 EUR

Geary, Anthony

Art.Nr.: 12100

(*1947), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "General Hospital"

 7,00 EUR

Geary, Anthony

Art.Nr.: 12101

(*1947), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "General Hospital"

 7,00 EUR

Geary, Anthony

Art.Nr.: 12102

(*1947), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "General Hospital"

 7,00 EUR

Gellar, Sarah Michel

Art.Nr.: 12887

(*1977), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Buffy"

 59,00 EUR

Gemma, Giuliano

Art.Nr.: 12106

(*1938), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Django"

 12,00 EUR
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George, Götz

Art.Nr.: 12888

(*1938), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Schimanski".

 12,00 EUR

Gielgud, John

Art.Nr.: 10549

(1904 - 2000), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Titelrolle in "Julius Cesar"

 24,00 EUR

Gielgud, John

Art.Nr.: 12095

(1904 - 2000), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Titelrolle in "Julius Cesar"

 17,00 EUR

Gigli, Benjamino

Art.Nr.: 12093

(1890 - 1957), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), berühmter Tenor 

 147,00 EUR

Gilley, Mickey

Art.Nr.: 12889

(*1937), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Urban Cowboy"

 12,00 EUR

Giraud, Roland

Art.Nr.: 11859

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Drei Männer und ein Baby"

 12,00 EUR

Gish, Lillian

Art.Nr.: 10553

(1896 - 1993), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Spezial-Oskar 1970

 39,00 EUR

Gleason, Paul

Art.Nr.: 12890

(*1944), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Nicht noch ein Teenie-Film!"

 12,00 EUR

Gobel, George

Art.Nr.: 10559

(1919 - 1991), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Alice im Wunderland"

 19,00 EUR

Goddard, Paulette

Art.Nr.: 10560

(1911 - 1990), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt durch Ehe und Filme mit "Charles Chaplin"

 47,00 EUR
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Godunov, Alexander

Art.Nr.: 10561

(1949 - 1995), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Ballettstar und aus "Die Hard". Er verstarb an einer Alkohohlvergiftung.

 39,00 EUR

Godunov, Alexander

Art.Nr.: 11861

(1949 - 1995), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Ballettstar und aus "Die Hard". Er verstarb an einer Alkohohlvergiftung.

 39,00 EUR

Gordon, Ruth

Art.Nr.: 10567

(1896 - 1985), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Harold und Maude"

 79,00 EUR

Gossett jr., Louis

Art.Nr.: 12891

(*1936), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Ein Offizier und Gentleman" (Oscar!)

 22,00 EUR

Gould, Harold

Art.Nr.: 11864

(*1923), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Nackte Bombe II"

 22,00 EUR

Graff, Ilene

Art.Nr.: 10573

(*1949), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Geliebtes Land"

 14,00 EUR

Granger, Farley

Art.Nr.: 11865

(*1925), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus Hitchcocks "Der Fremde im Zug"

 12,00 EUR

Granger, Stewart

Art.Nr.: 10577

(1913 - 1993), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Alan Quatermain in "König Salomons Diamanten"

 39,00 EUR

Graves, Peter

Art.Nr.: 12892

(1911 - 1994), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Kobra übernehmen sie!"

 39,00 EUR
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Graves, Peter

Art.Nr.: 12893

(1911 - 1994), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Kobra übernehmen sie!"

 28,00 EUR

Graves, Peter

Art.Nr.: 12894

(1911 - 1994), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Kobra übernehmen sie!"

 29,00 EUR

Gray, Eileen

Art.Nr.: 10580

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 17,00 EUR

Gray, Linda

Art.Nr.: 12097

(*1942), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Dallas"

 12,00 EUR

Gray, Linda

Art.Nr.: 12895

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Dallas"

 22,00 EUR

Grayson, Kathryn

Art.Nr.: 12896

(*1922), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Küß mich, Kätchen!"

 12,00 EUR

Green, Adolph

Art.Nr.: 11866

(1914 - 2002)), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Göttliche"

 27,00 EUR

Greene, Lorne

Art.Nr.: 12897

(1915 - 1987), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus "Bonanza"

 85,00 EUR

Greene, Lorne

Art.Nr.: 12898

(1915 - 1987), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Bonanza"

 95,00 EUR
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Greene, Shecky

Art.Nr.: 11867

(*1926), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Mel Brooks - Die verrückte Geschichte der Welt"

 22,00 EUR

Greer, Jane

Art.Nr.: 10589

(1924 - 2001), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Dick Tracy"

 32,00 EUR

Gregory, James

Art.Nr.: 10590

(1911 - 2002), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Rückkehr zum Planet der Affen"

 39,00 EUR

Grosselfinger, Burl

Art.Nr.: 11868

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Guillaume, Robert

Art.Nr.: 11869

(*1927), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Agent 00 - Lizenz zum Totlachen"

 27,00 EUR

Guinness, Alec

Art.Nr.: 10596

(1914 - 2000), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Brücke am Kwai"

 59,00 EUR

Guinness, Alec

Art.Nr.: 12096

(1914 - 2000), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die Brücke am Kwai"

 25,00 EUR

Guttenberg, Steve

Art.Nr.: 11870

(*1958) ,Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm) , bekannt aus "Cocoon", "Police Acedemy"

 17,00 EUR

Hackett, Buddy

Art.Nr.: 11871

(1924-2003), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Komödiant

 62,00 EUR

Hackman, Gene

Art.Nr.: 12899

(*1931), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "French Connection" (Oskar!)

 39,00 EUR
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Hale, Monte

Art.Nr.: 12900

(1919-2009), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Singender Cowboy"

 29,00 EUR

Hale, Monte

Art.Nr.: 12901

(1919-2009), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Singender Cowboy"

 24,00 EUR

Hall, Monty

Art.Nr.: 11873

(*1921), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 7,00 EUR

Halmer, Günther Maria

Art.Nr.: 12902

(*1943), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Anwalt Abel"

 12,00 EUR

Hamill, Mark

Art.Nr.: 11582

(*1951), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus als Luke Skywalker

 49,00 EUR

Hamill, Mark

Art.Nr.: 11875

(*1951), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Luke Skywalker

 49,00 EUR

Hamilton, Ashley

Art.Nr.: 12111

(*1974), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Sunset Beach"

 12,00 EUR

Hamlin, Harry

Art.Nr.: 12903

(*1951), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "L.A. Law"

 22,00 EUR

Hampshire, Susam

Art.Nr.: 12116

(*1938), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Vanity Fair"

 8,00 EUR

Hannah, Daryl

Art.Nr.: 10611

(*1961), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Madison in "Splash - Eine JunOriginalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)rau am Haken"

 47,00 EUR
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Hansen, Gunnar

Art.Nr.: 11583

(*1956), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus als Leatherface aus "Texas Chain Saw Massacre".

 22,00 EUR

Hansen, Gunnar

Art.Nr.: 11877

(*1956), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Leatherface aus "Texas Chain Saw Massacre".

 22,00 EUR

Harlin, Renny

Art.Nr.: 12126

(*1959), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), "Cliffhanger"

 12,00 EUR

Harmon, Mark

Art.Nr.: 12904

(*1952), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Fielding Carlyle in "Flamingo Road"

 15,00 EUR

Harmon, Mark

Art.Nr.: 12905

(*1952), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Fielding Carlyle in "Flamingo Road"

 15,00 EUR

Harmon, Mark

Art.Nr.: 12906

(*1952), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Fielding Carlyle in "Flamingo Road"

 15,00 EUR

Harmon, Mark

Art.Nr.: 12907

(*1952), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Fielding Carlyle in "Flamingo Road"

 15,00 EUR

Harout, Magda

Art.Nr.: 10615

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "General Hospital"

 17,00 EUR

Harout, Magda

Art.Nr.: 12908

(*1926), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "General Hospital"

 17,00 EUR

Harris, Jonathan

Art.Nr.: 11880

(1914 - 2002), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Verloren im Weltraum"

 12,00 EUR
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Harris, Jonathan

Art.Nr.: 12909

(1919-1902), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Verloren im Weltraum"

 29,00 EUR

Harrison, Rex

Art.Nr.: 10622

(1908 - 1990), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Tony und Oscar für "My Fair Lady", spielte den Cesar in "Cleopatra"

 59,00 EUR

Hasso, Signe

Art.Nr.: 10626

(1910 - 2002), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Ein Doppelleben"

 25,00 EUR

Hatch, Richard

Art.Nr.: 11881

(*1945), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Kampfstern Galactica"

 35,00 EUR

Hauser, Wings

Art.Nr.: 11882

(*1947), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Beverly Hills 90210"

 17,00 EUR

Hauser, Wings

Art.Nr.: 12910

(*1947), Originalautogramm auf Albumblatt (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Beverly Hills 90210"

 9,00 EUR

Havilland, Olivia de

Art.Nr.: 12123

(*1916), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Vom Winde verweht"

 32,00 EUR

Havilland, Olivia de

Art.Nr.: 12124

(*1916), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Vom Winde verweht"

 25,00 EUR

Hawke, Ethan

Art.Nr.: 12128

Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm)

 17,00 EUR
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Hawthorne, Nigel

Art.Nr.: 10631

(1929 - 2001), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Was ihr wollt"

 35,00 EUR

Hawthorne, Nigel

Art.Nr.: 12130

(1929 - 2001), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Amistad"

 19,00 EUR

Hawthorne, Nigel

Art.Nr.: 12911

(1929 - 2001), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Was ihr wollt"

 19,00 EUR

Hayek, Salma

Art.Nr.: 12912

(*1966), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Frida"

 59,00 EUR

Hays, Robert

Art.Nr.: 12146

Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Der Mann vom anderen Stern"

 9,00 EUR

Healy, Mary Lou

Art.Nr.: 10634

(*1918), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 32,00 EUR

Hearn, George

Art.Nr.: 11883

(*1934), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Spurlos"

 22,00 EUR

Hearn, George

Art.Nr.: 12913

(*1934), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Spurlos"

 19,00 EUR

Henderson, Florence

Art.Nr.: 12120

(*1934), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "The Brady Bunch"

 6,00 EUR

Henderson, Florence

Art.Nr.: 12121

(*1934), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "The Brady Bunch"

 6,00 EUR
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Henderson, Florence

Art.Nr.: 12147

(*1934), Originalautogramm auf ASS-Karte (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "The Brady Bunch"

 9,00 EUR

Henreid, Paul

Art.Nr.: 10642

(1908 - 1992), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Casablanca"

 39,00 EUR

Henreid, Paul

Art.Nr.: 12112

(1908 - 1992), Originalautogramm auf ASS-Karte (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Casablanca"

 22,00 EUR

Henreid, Paul

Art.Nr.: 12114

(1908 - 1992), Originalautogramm auf Plakatpostkarte-Karte (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Casablanca"

 22,00 EUR

Henreid, Paul

Art.Nr.: 12144

(1908 - 1992), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Casablanca"

 15,00 EUR

Herd, Richard

Art.Nr.: 11584

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus aus "Star Trek" und "M*A*S*H".

 27,00 EUR

Herd, Richard

Art.Nr.: 11884

(*1932), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "TJ Hooker", "Star Trek" und "M*A*S*H".

 17,00 EUR

Hertzler, J.G.

Art.Nr.: 12914

(*1949), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "DS9"

 39,00 EUR

Hesseman, Howard 

Art.Nr.: 11885

(*1940), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Kleine Millionärin in Not"

 22,00 EUR

Hill, Arthur

Art.Nr.: 11887

(1922 - 2006), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Feuerprobe"

 17,00 EUR
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Hill, Arthur

Art.Nr.: 12132

(1922 - 2006), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die Feuerprobe", " Die Brücke von Arnheim"

 12,00 EUR

Hingle, Pat

Art.Nr.: 11888

(1924 - 2009), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Batman & Robin"

 29,00 EUR

Hinzman, Bill

Art.Nr.: 11889

(*1936), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Night Of The Living Dead"

 27,00 EUR

Hirsch, Judd

Art.Nr.: 11890

(*1935), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 17,00 EUR

Hobson, Valerie

Art.Nr.: 12145

(1917 - 1998), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus " Adel verpflichtet"

 15,00 EUR

Hodder, Ken

Art.Nr.: 11891

(*1951), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), als Jason aus "Freitag der 13."

 37,00 EUR

Hoffman, Dustin

Art.Nr.: 11892

(*1937), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Kramer vs. Kramer"

 55,00 EUR

Hogestyn, Drake 

Art.Nr.: 12141

(*1953), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Generation"

 12,00 EUR

Holden, Rebecca

Art.Nr.: 12915

(*1958), Originalautogramm auf Halbgroßfoto (ca. 13 x 18 cm), bekannt aus "General Hospital"

 9,00 EUR

Holliman, Earl

Art.Nr.: 11897

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Make-up und Pistolen"

 12,00 EUR
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Holliman, Earl

Art.Nr.: 12916

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Make-up und Pistolen"

 19,00 EUR

Holm, Celeste

Art.Nr.: 12917

(*1919), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Oscar-Preisträgerin

 12,00 EUR

Holm, Celeste

Art.Nr.: 12918

(*1919), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Oscar-Preisträgerin

 19,00 EUR

Hong, James

Art.Nr.: 11898

(*1929), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Knicke, bekannt aus "Big Trouble in Little China"

 9,00 EUR

Hong, James

Art.Nr.: 12919

(*1929), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Knicke, bekannt aus "Big Trouble in Little China"

 12,00 EUR

Hordern, Sir Michael

Art.Nr.: 12136

(1911 - 1995), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus " Theater des Grauens"

 12,00 EUR

Horne, Lena

Art.Nr.: 10668

(*1917), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Tollpatsch und die Schöne"

 22,00 EUR

Horse, Michael

Art.Nr.: 12131

(*1951), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Twin Peaks"

 12,00 EUR

Horse, Michael

Art.Nr.: 12920

(*1951), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Twin Peaks"

 19,00 EUR

Horse, Michael

Art.Nr.: 12921

(*1951), Originalautogramm auf getiptten Brief (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Twin Peaks"

 19,00 EUR
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Hoskins, Bob

Art.Nr.: 12922

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus "Falsches Spiel mit Roger Rabbit"

 12,00 EUR

Hoskins, Bob

Art.Nr.: 12923

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Falsches Spiel mit Roger Rabbit"

 12,00 EUR

Hoskins, Bob

Art.Nr.: 12924

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Falsches Spiel mit Roger Rabbit"

 12,00 EUR

Hoskins, Bob

Art.Nr.: 12925

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Falsches Spiel mit Roger Rabbit"

 12,00 EUR

Hoskins, Bob

Art.Nr.: 12926

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Falsches Spiel mit Roger Rabbit"

 12,00 EUR

Howard, Ken

Art.Nr.: 11901

(*1944), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Denver Clan"

 27,00 EUR

Howard, Trevor

Art.Nr.: 12115

(1913 - 1988), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Superman"

 47,00 EUR

Howerd, Frankie

Art.Nr.: 12143

(1917 - 1992), Originalautogramm auf Karte (ca. 10 x 15 cm)

 12,00 EUR

Howland, Beth

Art.Nr.: 10674

(*1941), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Agatha Christie: Das Mörderfoto"

 12,00 EUR

Hunter, Kim

Art.Nr.: 12117

(1922 - 2002), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Planet der Affen" und "Endstation Sehnsucht" (Oscar!)

 17,00 EUR
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Hunter, Kim

Art.Nr.: 12118

(1922 - 2002), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Planet der Affen" und "Endstation Sehnsucht" (Oscar!)

 17,00 EUR

Hunter, Kim

Art.Nr.: 12119

(1922 - 2002), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Planet der Affen" und "Endstation Sehnsucht" (Oscar!)

 14,00 EUR

Hunter, Rachel

Art.Nr.: 10680

(*1969), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Model

 17,00 EUR

Hunter, Rachel

Art.Nr.: 12122

(*1969), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Model

 12,00 EUR

Hurt, John

Art.Nr.: 12138

(*1940), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Der Elefantenmensch" (Oscar-Nominierung)

 12,00 EUR

Hurt, John

Art.Nr.: 12139

(*1940), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Der Elefantenmensch" (Oscar-Nominierung)

 12,00 EUR

Hussey, Ruth

Art.Nr.: 12125

(1911 - 2005), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Philadelphia Story"

 12,00 EUR

Huston, Anjelica

Art.Nr.: 12929

(*1953), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Ehre der Prizzies" (Oscar!)

 17,00 EUR

Iman

Art.Nr.: 11585

(*1955), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus als Supermodel, aus Star Trek VI, verheiratet mit David Bowie.

 42,00 EUR

Irons, Jeremy

Art.Nr.: 11902

(*1948), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Eine Liebe von Swann"

 32,00 EUR
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Irons, Jeremy

Art.Nr.: 11903

(*1948), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Eine Liebe von Swann"

 32,00 EUR

Irons, Jeremy

Art.Nr.: 12151

(*1948), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Eine Liebe von Swann"

 17,00 EUR

Irons, Jeremy

Art.Nr.: 12152

(*1948), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Eine Liebe von Swann"

 17,00 EUR

Irving, Amy

Art.Nr.: 10686

(*1953), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Carrie"

 32,00 EUR

Ives, Burl

Art.Nr.: 12148

(1909 - 1995), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die Katze auf dem heißen Blechdach"

 22,00 EUR

Jackson, Anne

Art.Nr.: 10690

(*1925, Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Shining", verheiratet mit Eli Wallach

 12,00 EUR

Jackson, Anne

Art.Nr.: 12931

(*1925, Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Shining", verheiratet mit Eli Wallach

 12,00 EUR

Jade, Claude

Art.Nr.: 12154

(1948 - 2006), Originalautogramm auf Karte (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus " Tisch und Bett"

 19,00 EUR

Jagger, Dean

Art.Nr.: 11904

(1903 - 1991), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Bruce Lee - Mein letzter Kampf"

 47,00 EUR

James, Steve

Art.Nr.: 11905

(*1955), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), aus "American Ninja 2"

 37,00 EUR
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Janis, Conrad

Art.Nr.: 11906

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Todesliste"

 14,00 EUR

Janis, Conrad

Art.Nr.: 12153

(*1928), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die Todesliste"

 6,00 EUR

Johnson, Ben

Art.Nr.: 11907

(1918 - 1996), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Bonaza", "Die letzte Vorstellung" (Oscar)

 35,00 EUR

Johnson, Ben

Art.Nr.: 12932

(1918 - 1996), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus über 300 Filmen, u.a. "Cheyenne"

 39,00 EUR

Johnson, Georgann

Art.Nr.: 10709

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Dr. Quinn, Ärztin aus Leidenschaft"

 12,00 EUR

Jones, James Earl

Art.Nr.: 11587

(*1931), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus als General Solomon aus "C&C: Der Tiberiumkonflikt" 

 47,00 EUR

Julia, Raul

Art.Nr.: 10719

(1940 - 1994), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Kuß der Spinnenfrau", vierfache Tony-Nominierung

 89,00 EUR

Kanaly, Steve

Art.Nr.: 12934

(*1946), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Dallas"

 17,00 EUR

Kasem, Casey

Art.Nr.: 11910

(*1932), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Mr. Wrong"

 22,00 EUR

Keach, Stacy

Art.Nr.: 11911

(*1941), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Doc Holliday in "Doc", "Fat City", "Luther"

 19,00 EUR
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Keaton, Michael

Art.Nr.: 11912

(*1951), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Batmans Rückkehr"

 37,00 EUR

Keel, Howard

Art.Nr.: 11913

(1919-2004), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Clayton Farlow aus "Dallas".

 47,00 EUR

Keel, Howard

Art.Nr.: 12164

(1919-2004), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt als Clayton Farlow aus "Dallas".

 29,00 EUR

Keith, David

Art.Nr.: 11914

(*1955), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Sir Worley in "Ein Offizier und Gentleman"

 17,00 EUR

Keith, David

Art.Nr.: 11915

(*1955), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Sir Worley in "Ein Offizier und Gentleman"

 17,00 EUR

Keith, David

Art.Nr.: 12156

(*1955), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt als Sir Worley in "Ein Offizier und Gentleman"

 12,00 EUR

Keith, David

Art.Nr.: 12157

(*1955), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt als Sir Worley in "Ein Offizier und Gentleman"

 12,00 EUR

Keith, David

Art.Nr.: 12936

(*1955), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Sir Worley in "Ein Offizier und Gentleman"

 17,00 EUR

Kennedy, George

Art.Nr.: 12937

(*1925), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Airport"

 19,00 EUR

Kent, Jean

Art.Nr.: 12166

(*1921), Originalautogramm auf ASS-Karte (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Gaslicht und Schatten"

 9,00 EUR
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Kent, Jean

Art.Nr.: 12167

(*1921), Originalautogramm auf Netter-Karte (ca. 9 x 13 cm), bekannt aus "Gaslicht und Schatten"

 9,00 EUR

Kent, Jean

Art.Nr.: 12938

(*1921), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Hinter diesen Mauern"

 19,00 EUR

Kidman, Nicole

Art.Nr.: 12939

(*1967), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "The Others"

 62,00 EUR

Kiel, Richard

Art.Nr.: 11916

(*1939), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Jaws in dem James ond Film "Der Spion der mich liebte"

 47,00 EUR

Kiley, Richard

Art.Nr.: 11917

(1922 - 1999), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Saat der Gewalt"

 47,00 EUR

Kilmer, Val

Art.Nr.: 11918

(*1959), bekannt aus "Willow"

 39,00 EUR

King, Perry

Art.Nr.: 12942

(*1948), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "The Day after Tomorrow"

 19,00 EUR

Kingsley, Ben

Art.Nr.: 12161

(*1943), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Ghandi" (Oscar!)

 17,00 EUR

Kingsley, Ben

Art.Nr.: 12162

(*1943), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Ghandi" (Oscar!)

 17,00 EUR

Kinmont, Kathleen

Art.Nr.: 12165

(*1965), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Renegade - Gnadenlose Jagd"

 7,00 EUR
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Kinmount, Kathleen

Art.Nr.: 12943

(*1965), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Renegade - Gnadenlose Jagd"

 19,00 EUR

Kirk, Tommy

Art.Nr.: 11919

(*1941), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Kinderstar bei "Disney"

 22,00 EUR

Kirk, Tommy

Art.Nr.: 11920

(*1941), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Kinderstar bei "Disney"

 22,00 EUR

Kitt, Eartha

Art.Nr.: 12944

(1928-2008), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Catwoman aus der alten Batman-Serie

 49,00 EUR

Klein, Robert

Art.Nr.: 11921

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 9,00 EUR

Klugman, Jack

Art.Nr.: 11922

(*1922), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Quincy"

 12,00 EUR

Koenig, Walter

Art.Nr.: 11588

(*1936), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus als Chekov aus "Star Trek".

 27,00 EUR

Koenig, Walter

Art.Nr.: 12945

(*1936), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Chekov aus "Star Trek".

 24,00 EUR

Koenig, Walter

Art.Nr.: 12946

(*1936), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Chekov aus "Star Trek".

 24,00 EUR

Kudrow, Lisa

Art.Nr.: 12950

(*1963), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Friends"

 62,00 EUR
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Kurth, Wally

Art.Nr.: 12158

(*1958), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Kalt wie Stahl"

 12,00 EUR

LaBelle, Patti

Art.Nr.: 10757

(*1944), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Sing - Die Broodway Story"

 22,00 EUR

Ladd, Alan

Art.Nr.: 12366

(1913 - 1964), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Mein großer Freund Shane"

 195,00 EUR

Ladd, Cheryl

Art.Nr.: 10761

(*1951), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Drei Engel für Charlie"

 22,00 EUR

Lambert, Christopher

Art.Nr.: 12367

(*1957), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Highlander", Unterschrift blass

 15,00 EUR

Lambert, Christopher

Art.Nr.: 12368

(*1957), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Highlander", Unterschrift blass

 15,00 EUR

Lambert, Christopher

Art.Nr.: 12369

(*1957), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt als "Highlander", Unterschrift blass

 12,00 EUR

Lambert, Christopher

Art.Nr.: 12370

(*1957), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Highlander"

 34,00 EUR

Lamour, Dorothy

Art.Nr.: 10765

(1914 - 1996), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Dschungel-Prinzessin"

 39,00 EUR

Lancaster, Burt

Art.Nr.: 12174

(1913 - 1994), Originalautogramm auf Netterkarte (ca. 9 x 13 cm), Oscar für "Elmer Gantry"

 75,00 EUR
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Lane, Christy

Art.Nr.: 10768

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 6,00 EUR

Langella, Frank

Art.Nr.: 12371

(*1940), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Dracula"

 39,00 EUR

Larroquette, John

Art.Nr.: 12372

(*1947), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Das Zehnte Königreich"

 9,00 EUR

Larroquette, John

Art.Nr.: 12373

(*1947), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Das Zehnte Königreich"

 9,00 EUR

Laurie, Piper

Art.Nr.: 10774

(*1932), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Sissy Spackes Freak-Mutter in "Carrie" und "Twin Peaks"

 32,00 EUR

Laurie, Piper

Art.Nr.: 12374

(*1932), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Sissy Spackes Freak-Mutter in "Carrie" und "Twin Peaks"

 32,00 EUR

Lauter, Edward

Art.Nr.: 12172

(*1940), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus über 100 Filmen und Serienauftritten, u.a. "Akte X"

 12,00 EUR

Law, John Phillip

Art.Nr.: 12375

(*1937), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Barbarella"

 12,00 EUR

Lazenby, George

Art.Nr.: 12376

(*1939), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "James Bond"

 37,00 EUR

Leachman, Cloris

Art.Nr.: 10781

(*1926), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Beverly Hillbillies sind los"

 22,00 EUR

62

http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/669
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1116
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1117
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1118
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/671
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1119
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/672
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1120
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1121
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/675


Autogrammkatalog - wwww.autogrammwelt.de 09/2011    

Autogramme > Film > international

Leachman, Cloris

Art.Nr.: 12184

(*1926), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die Beverly Hillbillies sind los"

 7,00 EUR

Learned, Michael

Art.Nr.: 10782

(*1938), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Waltons"

 27,00 EUR

Lederer, Francis

Art.Nr.: 10786

(1899 - 2000), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Flammen über Maracaibo"

 39,00 EUR

Lee, Gordon Porky

Art.Nr.: 12378

(1933 - 2005), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die kleinen Strolche"

 35,00 EUR

Lee, Gordon Porky

Art.Nr.: 12379

(1933 - 2005), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die kleinen Strolche"

 35,00 EUR

Lee, Jason Scott

Art.Nr.: 12380

(*1966), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Bruce Lee in "Die Bruce Lee Story"

 12,00 EUR

Lee, Jason Scott

Art.Nr.: 12381

(*1966), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Bruce Lee in "Die Bruce Lee Story"

 12,00 EUR

Lee, Jason Scott

Art.Nr.: 12382

(*1966), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Bruce Lee in "Die Bruce Lee Story"

 12,00 EUR

Lee, Jason Scott

Art.Nr.: 12384

(*1966), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Bruce Lee in "Die Bruce Lee Story"

 19,00 EUR

Lee, Michelle

Art.Nr.: 10791

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 17,00 EUR
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Leibman, Ron

Art.Nr.: 12385

(*1937), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus "Kaz & Co"

 12,00 EUR

Leigh, Janet

Art.Nr.: 10794

(1927-2004), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Psycho" (Oscar-Nominierung)

 45,00 EUR

Leigh, Janet

Art.Nr.: 12179

(1927-2004), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Psycho" (Oscar-Nominierung)

 15,00 EUR

Leigh, Janet

Art.Nr.: 12181

(1927-2004), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Psycho" (Oscar-Nominierung)

 15,00 EUR

Leigh, Janet

Art.Nr.: 12182

(1927-2004), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Psycho" (Oscar-Nominierung)

 15,00 EUR

Leigh, Janet

Art.Nr.: 12386

(1927-2004), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Psycho" (Oscar-Nominierung)

 39,00 EUR

LeRoy, Gloria

Art.Nr.: 12268

(*1931), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm)

 6,00 EUR

LeRoy, Gloria

Art.Nr.: 12387

(*1931), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Tag der Heuschrecke"

 19,00 EUR

Lester, Mark

Art.Nr.: 12388

(*1958), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Oliver Twist in "Oliver"

 19,00 EUR

Lewis, Al

Art.Nr.: 12390

(1910 - 2006) Das Geburtjahr ist umstritten. Einige Quellen nennen auch 1923. Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Grandpa Munster in "Die

Munsters". 

 49,00 EUR
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Lewis, David

Art.Nr.: 12391

(1916-2000), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "General Hospital"

 27,00 EUR

Linden, Hal

Art.Nr.: 12173

(*1931), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Reich und schön"

 9,00 EUR

Linkletter, Art

Art.Nr.: 12392

(*1912), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Art Linkletter Show"

 22,00 EUR

Liotta, Ray

Art.Nr.: 12393

(*1955), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Identität - Identity"

 39,00 EUR

Llewlyn, Desmond

Art.Nr.: 12395

(1914 - 1999), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Q" aus den "Bond-Filmen"

 49,00 EUR

Lloyd, Norman

Art.Nr.: 12397

(*1914), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Saboteur"

 12,00 EUR

Lo Bianco, Tony

Art.Nr.: 12398

(*1936), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Nixon"

 12,00 EUR

Locke, Sondra

Art.Nr.: 10812

(*1947), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Dirty Harry kommt zurück "

 42,00 EUR

Loggia, Robert

Art.Nr.: 12399

(*1930), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Das Ritual"

 17,00 EUR

Loggia, Robert

Art.Nr.: 12400

(*1930), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Das Ritual"

 17,00 EUR

65

http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1136
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/695
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1137
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1138
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1140
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1142
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1143
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/697
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1144
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1145


Autogrammkatalog - wwww.autogrammwelt.de 09/2011    

Autogramme > Film > international

Lom, Herbert

Art.Nr.: 12169

(*1917), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Der rosa rote Panther kehrt zurück", Titelrolle in "Das Phantom der Oper"

 9,00 EUR

Lom, Herbert

Art.Nr.: 12170

(*1917), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Der rosa rote Panther kehrt zurück", Titelrolle in "Das Phantom der Oper"

 9,00 EUR

Lom, Herbert

Art.Nr.: 12401

(*1917), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der rosa rote Panther kehrt zurück", Titelrolle in "Das Phantom der Oper"

 15,00 EUR

Lonsdale, Michael

Art.Nr.: 12171

(*1931), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Der Tag des Schakals"

 7,00 EUR

Lords, Tracy

Art.Nr.: 10819

(*1968), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), sexy, bekannt aus "Blutschwestern"

 47,00 EUR

Loren, Sophia

Art.Nr.: 12178

(*1934), Originalautogramm auf Kunst & bild-Karte(ca. 9 x 13 cm), bekannt aus "... und dennoch leben sie" (Oscar!)

 15,00 EUR

Lowe, Rob

Art.Nr.: 12403

(*1964), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "St. Elmo's Fire"

 45,00 EUR

Lowell, Carey

Art.Nr.: 10822

(*1961), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Bond-Girl"

 22,00 EUR

Loy, Myrna

Art.Nr.: 10824

(1905 - 1993), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der dünne Mann"

 39,00 EUR

Lucci, Susan

Art.Nr.: 12186

(*1946), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm)

 12,00 EUR

66

http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/698
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/699
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1146
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/700
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/701
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/704
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1148
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/706
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/707
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/708


Autogrammkatalog - wwww.autogrammwelt.de 09/2011    

Autogramme > Film > international

Luke, Keye

Art.Nr.: 10825

(1904 - 1991), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus den "Charlie Chan Filmen"

 29,00 EUR

Lumley, Joanna

Art.Nr.: 12185

(*1946), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Cluedo"

 12,00 EUR

Lund, Deanna

Art.Nr.: 10827

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Planet der Giganten"

 14,00 EUR

Lund, John

Art.Nr.: 12404

(1913 - 1992), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus "Die oberen Zehntausend"

 29,00 EUR

Lupovici, Marcel

Art.Nr.: 12408

(1910 - 2001), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus "Rififi"

 34,00 EUR

MacGraw, Ali

Art.Nr.: 12409

(*1938), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus "Love Story"

 25,00 EUR

Mack, Marion

Art.Nr.: 10836

(1902 - 1989), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt durch "Der General" mit Buster Keaton

 29,00 EUR

MacLachlan, Kyle

Art.Nr.: 12410

(*1959), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Dale B. Cooper aus "Twin Peaks"

 25,00 EUR

MacNee, Patrick

Art.Nr.: 12201

(*1932), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt als John Steed in "Mit Schirm, Charme und Melone"

 17,00 EUR

MacNee, Patrick

Art.Nr.: 12413

(*1932), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als John Steed in "Mit Schirm, Charme und Melone"

 29,00 EUR
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MacPherson, Elle

Art.Nr.: 12414

(*1964), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Model und aus "Batman & Robin"

 39,00 EUR

Macy, Bill

Art.Nr.: 12200

(*1922), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Millenium"

 7,00 EUR

Macy, Bill

Art.Nr.: 12415

(*1922), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Millenium"

 14,00 EUR

Madden, Dave

Art.Nr.: 12416

(*1931), Originalautogramm auf Werbebroschüre (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Padridge Famile"

 7,00 EUR

Madison, Guy

Art.Nr.: 12417

(1922 - 1996), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Wild Bill Hickok in div. Western

 39,00 EUR

Maharis, George

Art.Nr.: 12418

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Todesflug"

 27,00 EUR

Mako

Art.Nr.: 12420

(*1933), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Pearl Habour"

 12,00 EUR

Malden, Karl

Art.Nr.: 12214

(*1912), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die Straßen von San Francisco" (Oscar)

 17,00 EUR

Maltin, Leonard

Art.Nr.: 12424

(*1950), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Filmkritiker

 19,00 EUR

Mantegna, Joe

Art.Nr.: 12425

(*1947), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Pate 3"

 27,00 EUR
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Mantegna, Joe

Art.Nr.: 12426

(*1947), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Pate 3"

 27,00 EUR

Mantegna, Joe

Art.Nr.: 12427

(*1947), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Pate 3"

 27,00 EUR

March, Frederic

Art.Nr.: 12428

(1897 - 1975), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Dr. Jekyll und Mr. Hyde" (Oscar)

 169,00 EUR

Markham, Monte

Art.Nr.: 12429

(*1935), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Baywatch"

 22,00 EUR

Marsden, Jason

Art.Nr.: 12196

(*1975), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus " The Munsters Today", "Star Trek: Deep Space Nine"

 12,00 EUR

Marshall, Garry

Art.Nr.: 12430

(*1934), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Regisseur von "Die Braut, die sich nicht traut"

 27,00 EUR

Martin, Dick

Art.Nr.: 12431

(1922-2008), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Match Game 73"

 29,00 EUR

Martin, Mary

Art.Nr.: 12432

(1913 - 1990), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Peter Pan"

 59,00 EUR

Martin, Nan

Art.Nr.: 10867

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Mrs. Louder aus "The Drew Cary Show"

 17,00 EUR

Martin, Nan

Art.Nr.: 12433

(*1927), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Mrs. Louder aus "The Drew Cary Show"

 17,00 EUR
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Martin, Steve

Art.Nr.: 12434

(*1945), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Tote tragen keine Karos", "Roxanne"

 32,00 EUR

Masak, Ron

Art.Nr.: 12435

(*1936), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Mord ist ihr Hobby"

 19,00 EUR

Masina, Giulietta

Art.Nr.: 12194

(1921 - 1994), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die Nächte der Cabiria"

 17,00 EUR

Masina, Giulietta

Art.Nr.: 12195

(1921 - 1994), Originalautogramm auf ASS-Karte (ca. 9 x13 cm), bekannt aus "Die Nächte der Cabiria"

 19,00 EUR

Masina, Giulietta

Art.Nr.: 12436

(1920 - 1994), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "La Strada"

 39,00 EUR

Mason, Jackie

Art.Nr.: 12437

(*1931), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Caddyshack II"

 12,00 EUR

Mason, Marlyn

Art.Nr.: 10872

(*1940), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "O'Malley, bitte melden"

 22,00 EUR

Mason, Marsha

Art.Nr.: 10873

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "2 Tage in L.A."

 22,00 EUR

Mastrantonio, Mary Elisabeth

Art.Nr.: 10875

(*1959), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Farbe des Geldes" und "Abyss"

 47,00 EUR

Matheson, Tim

Art.Nr.: 12438

(*1947), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Eine wie keine"

 29,00 EUR
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Mathews, Kerwin

Art.Nr.: 12213

(1926 - 2007), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "in Sindbads siebente Reise"

 12,00 EUR

Mature, Victor

Art.Nr.: 12205

(1915 - 1999), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Samson und Delilah"

 17,00 EUR

Mature, Victor

Art.Nr.: 12439

(1915 - 1999), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Samson und Delilah"

 47,00 EUR

Mayhew, Peter

Art.Nr.: 11592

(*1944), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus als Chewbacca aus der Star Wars Trilogie

 42,00 EUR

Mazursky, Paul

Art.Nr.: 12440

(*1930), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Zoff in Beverly Hills"

 22,00 EUR

McConaughew, Matthew

Art.Nr.: 12441

(*1969), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Jury"

 69,00 EUR

McCormick, Carolyn

Art.Nr.: 12189

(*1959), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm)

 12,00 EUR

McCormick, Maureen

Art.Nr.: 12188

(*1956), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Drei Mädchen und drei Jungen auf"

 12,00 EUR

McCoy, Matt

Art.Nr.: 12442

(*1958), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Hand an der Wiege"

 17,00 EUR

McCoy, Matt

Art.Nr.: 12443

(*1958), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Hand an der Wiege"

 17,00 EUR
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McCurley, Matthew

Art.Nr.: 12444

(*1982), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Mit vollem Einsatz"

 17,00 EUR

McFarland, Spanky

Art.Nr.: 12445

(1929 - 1997), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die kleinen Strolche"

 47,00 EUR

McGuire, Dorothy

Art.Nr.: 10891

(1918 - 2001), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus " Die größte Geschichte aller Zeiten"

 37,00 EUR

McGuire, Dorothy

Art.Nr.: 12446

(1918 - 2001), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus " Die größte Geschichte aller Zeiten"

 39,00 EUR

McGuire, Dorothy

Art.Nr.: 12447

(1918 - 2001), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus " Die größte Geschichte aller Zeiten"

 35,00 EUR

McKay, Gardner

Art.Nr.: 12199

(1932 - 2001), Originalautogramm auf ASS-Karte (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Adventures in Paradise"

 19,00 EUR

McKay, Gardner

Art.Nr.: 12448

(1932 - 2001), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Adventures in Paradise"

 29,00 EUR

Meaney, Colm

Art.Nr.: 12451

(*1953), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Star Trek: Deep Space Nine".

 29,00 EUR

Meara, Anne

Art.Nr.: 10897

(*1929), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Alf"

 17,00 EUR

Meredith, Burgess

Art.Nr.: 12206

(1908 - 1997), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt als Pinguin in "Batman", Trainer Mickey in "Rocky"

 22,00 EUR
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Meriwether, Lee

Art.Nr.: 12452

(*1935), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Catwoman in "Batman hält die Welt in Atem"

 32,00 EUR

Merlin, Ian

Art.Nr.: 12453

(*1925), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Woody, der Unglücksrabe"

 12,00 EUR

Merlin, Ian

Art.Nr.: 12454

(*1925), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Woody, der Unglücksrabe"

 12,00 EUR

Merrill, Dina

Art.Nr.: 12455

(*1925), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Mein großer Freund Joe"

 29,00 EUR

Merrill, Dina

Art.Nr.: 12456

(*1925), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Mein großer Freund Joe"

 29,00 EUR

Merrill, Hary

Art.Nr.: 12457

(1915-1990), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Alles über Eva"

 39,00 EUR

Meyers, Mike

Art.Nr.: 12458

(*1963), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Ausin Powers"

 39,00 EUR

Michael, Marion

Art.Nr.: 12459

(1940-2007), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Liane, die weiße Sklavin"

 39,00 EUR

Mifune, Toshiro

Art.Nr.: 12208

(1920 - 1997), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus Kurosawas "Die sieben Samurai", größter und bekanntester japanischer Schauspieler

 25,00 EUR

Mifune, Toshiro

Art.Nr.: 12460

(1920 - 1997), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Sieben Samurai"

 65,00 EUR
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Miles, Vera

Art.Nr.: 12462

(*1929), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der falsche Mann"

 17,00 EUR

Miles, Vera

Art.Nr.: 12463

(*1929), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der falsche Mann"

 17,00 EUR

Miller, Ann

Art.Nr.: 12465

(1923-2004), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Osterspaziergang"

 45,00 EUR

Miller, Dick

Art.Nr.: 12466

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Terminator"

 12,00 EUR

Mills, Hayley

Art.Nr.: 12468

(*1946), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Spezial-Oscar für "Alle lieben Pollyanna"

 12,00 EUR

Mills, John

Art.Nr.: 10918

(1908 - 2005), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Ghandi" 

 24,00 EUR

Mitchum, Robert

Art.Nr.: 10922

(1917 - 1997), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus ca. 125 Filmen, u.a. "Die Nacht des Jägers", "Schlachtgewitter am Monte Christo"

(Oscar-Nominierung)

 39,00 EUR

Mobley, Mary Ann

Art.Nr.: 12469

(*1939), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Pirat des Königs"

 19,00 EUR

Modine, Matthew

Art.Nr.: 12204

(*1960), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt als Joker in "Full Metal Jacket"

 12,00 EUR
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Molnar, Vera

Art.Nr.: 12191

(1923 - 1986), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Mein Freund, der Dieb"

 12,00 EUR

Montalban, Ricardo

Art.Nr.: 11594

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Star Trek

 42,00 EUR

Montand, Yves

Art.Nr.: 10929

(1921 - 1991), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Lohn der Angst"

 29,00 EUR

Montand, Yves

Art.Nr.: 12470

(1921 - 1991), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Lohn der Angst"

 29,00 EUR

Montgomery, George

Art.Nr.: 12471

(1916 - 2000), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Desperados"

 62,00 EUR

Moody, Ron

Art.Nr.: 12197

(*1924), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Vier Frauen und ein Mord"

 15,00 EUR

Moody, Ron

Art.Nr.: 12198

(*1924), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Vier Frauen und ein Mord"

 15,00 EUR

Moore, Demi

Art.Nr.: 12472

(*1963), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt durch "St. Elmo´s Fire", Ehefrau von Bruce Willis

 79,00 EUR

Moore, Dudley

Art.Nr.: 12203

(1935 - 2002), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Micki und Maude", "Arthur" (Golden Globe)

 22,00 EUR

Moore, Dudley

Art.Nr.: 12474

(1935 - 2002), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Micki und Maude", "Arthur" (Golden Globe)

 39,00 EUR
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Moore, Dudley

Art.Nr.: 12475

(1935 - 2002), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Micki und Maude", "Arthur" (Golden Globe)

 39,00 EUR

Moore, Dudley

Art.Nr.: 12476

(1935 - 2002), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Micki und Maude", "Arthur" (Golden Globe)

 45,00 EUR

Moore, Roger

Art.Nr.: 12477

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt als "James Bond"

 29,00 EUR

Moran, Erin

Art.Nr.: 12187

(*1960), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Daktari", "Happy Days"

 12,00 EUR

Moran, Lois

Art.Nr.: 12190

(1909 - 1990), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Transatlantic"

 17,00 EUR

Moran, Louis

Art.Nr.: 10937

(1909 - 1990), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Waterfront"

 29,00 EUR

Moranis, Rick

Art.Nr.: 12210

(*1953), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Ghostbusters – Die Geisterjäger"

 12,00 EUR

Moranis, Rick

Art.Nr.: 12478

(*1954), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Ghostbusters", "Liebling ich habe die Kinder geschrumpft"

 12,00 EUR

Moranis, Rick

Art.Nr.: 12479

(*1954), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Ghostbusters", "Liebling ich habe die Kinder geschrumpft"

 12,00 EUR

Moreau, Jeanne

Art.Nr.: 12480

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Mata Hari", " Jules & Jim"

 22,00 EUR
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Moreau, Jeanne

Art.Nr.: 12481

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Mata Hari", " Jules & Jim"

 22,00 EUR

Moreno, Rita

Art.Nr.: 10940

(*1931), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "West Side Story"

 27,00 EUR

Morgan, Harry

Art.Nr.: 12482

(*1915), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "M*A*S*H"

 39,00 EUR

Morse, Robert

Art.Nr.: 12216

(*1931), Originalautogramm auff ASS-Karte (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Wild Palms"

 12,00 EUR

Morse, Robert

Art.Nr.: 12484

(*1931), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Wie man Erfolg hat ohne sich besonders anzustrengen"

 22,00 EUR

Morton, Joe

Art.Nr.: 12485

(*1947), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Speed"

 17,00 EUR

Most, Don

Art.Nr.: 12212

(*1953), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Happy Days"

 12,00 EUR

Most, Don

Art.Nr.: 12486

(*1953), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Happy Days"

 12,00 EUR

Mulgrew, Kate

Art.Nr.: 12487

(*1955), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Star Trek: Voyager".

 49,00 EUR

Mullany, Mitch

Art.Nr.: 12202

(1968 - 2008), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Nick Freno - Traue keinem Lehrer"

 25,00 EUR
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Murphy, Ben

Art.Nr.: 12488

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Feuersturm"

 19,00 EUR

Murphy, Rosemary

Art.Nr.: 10950

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "13 Stufen zum Terror"

 22,00 EUR

Murray, Ann

Art.Nr.: 10951

(*1949), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Tristan und Isolde"

 22,00 EUR

Murray, Don

Art.Nr.: 12192

(*1929), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Eroberung vom Planet der Affen"

 7,00 EUR

Murray, Don

Art.Nr.: 12193

(*1929), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Eroberung vom Planet der Affen"

 7,00 EUR

Musante, Tony

Art.Nr.: 12490

(*1936), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Käfig"

 22,00 EUR

Nabors, Jim

Art.Nr.: 12217

(1930), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "The Andy Griffith Show" 

 12,00 EUR

Nader, George

Art.Nr.: 12222

(1921 - 2002), Originalautogramm auf Rüdel-Karte (ca. 9 x 13 cm), bekannt als "Jerry Cotton"

 39,00 EUR

Namath, Joe

Art.Nr.: 12220

(*1943), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Basball- und Schauspieler

 12,00 EUR

Neal, Edwin

Art.Nr.: 11595

(*1945), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus aus "The Texas Chain Saw Masscre".

 22,00 EUR
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Needham, Hal

Art.Nr.: 12492

(*1931), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Schauspieler und Regisseur

 14,00 EUR

Neeson, Liam

Art.Nr.: 11596

(*1952), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus als Jedi-Meister Qui-Gon Jinn aus "Star Wars: Episode I - The Phantom Menace"

 97,00 EUR

Neill, Noel

Art.Nr.: 12223

(*1920), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Superman"

 12,00 EUR

Newman, Barry

Art.Nr.: 12219

(*1938), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt als "Petrocelli"

 12,00 EUR

Newman, Barry

Art.Nr.: 12493

(*1940), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Petrocelli"

 17,00 EUR

Newman, Barry

Art.Nr.: 12494

(*1940), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Petrocelli"

 17,00 EUR

Newmar, Julie

Art.Nr.: 10968

(*1933), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Batman"

 32,00 EUR

Nielsen, Leslie

Art.Nr.: 12500

(*1926), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die nackte Kannone"

 14,00 EUR

Nielsen, Leslie

Art.Nr.: 12501

(*1926), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die nackte Kannone"

 14,00 EUR

Nimoy, Leonard

Art.Nr.: 12502

(*1931), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Mr. Spock aus "Star Trek".

 79,00 EUR
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Noiret, Philippe

Art.Nr.: 12221

(1931 - 2006), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Alexander, der Lebenskünstler"

 19,00 EUR

O&acute;Brien, Hugh

Art.Nr.: 12224

(*1925), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus " Der Letzte Apache"

 17,00 EUR

O'Brian, Margaret

Art.Nr.: 12503

(*1937), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Kinderstar, Spezial-Oscar 1944!

 17,00 EUR

O'Brian, Margaret

Art.Nr.: 12504

(*1937), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Kinderstar, Spezial-Oscar 1944!

 17,00 EUR

O'Donnell, Chris

Art.Nr.: 12505

(*1970), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Batman"

 47,00 EUR

O'Hara, Maureen

Art.Nr.: 10985

(*1920), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Glöckner von Notre Dame", "Vom Winde verweht"

 42,00 EUR

O'Hara, Maureen

Art.Nr.: 12506

(*1920), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Glöckner von Notre Dame", "Vom Winde verweht"

 42,00 EUR

O'Keefe, Miles

Art.Nr.: 12507

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Tarzan"

 22,00 EUR

O'Neal, Ryan

Art.Nr.: 12225

(*1941), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Love Story"

 19,00 EUR
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Oh, Soon-Teck

Art.Nr.: 12579

(*1943), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der mann mit dem goldenen Cold (James Bomd)"

 32,00 EUR

Olmos, Edward James

Art.Nr.: 12508

(*1947), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Miami Vice"

 22,00 EUR

Orbach, Jerry

Art.Nr.: 12509

(1935-2004), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Aufrechten - Aus den Akten der Strasse"

 49,00 EUR

Ormond, Julia

Art.Nr.: 10992

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "First Knight"

 47,00 EUR

Oz, Frank

Art.Nr.: 12511

(*1944), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Star Wars: Episode I"

 19,00 EUR

Palmer, Betsy

Art.Nr.: 12512

(*1926), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Park, Ray

Art.Nr.: 11599

(*1974), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus als Darth Maul aus "Star Wars: Episode I - The Phantom Menace" 

 72,00 EUR

Parker, Don

Art.Nr.: 12515

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Charlie Chan und der Fluch der Drachenkönigin"

 19,00 EUR

Parker, Fess

Art.Nr.: 12516

(*1925), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Them!"

 22,00 EUR

Pascal, Jean-Claude

Art.Nr.: 12229

(1927 - 1992), Ufa, gewann 1961 den "Grand Prix Eurovision"

 22,00 EUR
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Patinkin, Mandy

Art.Nr.: 12230

(*1952), Originalautogramm auf ASS-Karte, bekannt aus "Criminal Minds"

 12,00 EUR

Patinkin, Mandy

Art.Nr.: 12517

(*1952), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Alien Nation"

 17,00 EUR

Patinkin, Mandy

Art.Nr.: 12518

(*1952), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Alien Nation"

 17,00 EUR

Patrick, Robert

Art.Nr.: 12231

(*1958), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Terminator"

 7,00 EUR

Patrick, Robert

Art.Nr.: 12519

(*1959), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als T-1000 aus "Terminator 2"

 29,00 EUR

Patrick, Robert

Art.Nr.: 12521

(*1959), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als T-1000 aus "Terminator 2"

 29,00 EUR

Paulsen, Pat

Art.Nr.: 12522

(1927 - 1997), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Alle nennen mich Bruce"

 24,00 EUR

Paulsen, Pat

Art.Nr.: 12523

(1927 - 1997), Originalautogramm auf dünnem Papierbild (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Alle nennen mich Bruce"

 19,00 EUR

Pauly, Rebecca

Art.Nr.: 12232

(* 1954), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die neun Pforten"

 12,00 EUR

Pays, Amanda

Art.Nr.: 11019

(*1959), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Max Headroom"

 27,00 EUR
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Peaker, E.J.

Art.Nr.: 11020

(*1944), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Dream Rider - Ohne fremde Hilfe"

 17,00 EUR

Peebles, Mario van

Art.Nr.: 12525

(*1957), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Judgment Day"

 42,00 EUR

Penghilis, Thaao

Art.Nr.: 12526

(*1945), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Kobra, übernehmen Sie!"

 27,00 EUR

Penghilis, Thaao

Art.Nr.: 12527

(*1945), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Kobra, übernehmen Sie!"

 27,00 EUR

Penghlis, Taao

Art.Nr.: 12233

(*1945), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Kobra, übernehmen Sie" 

 12,00 EUR

Peppard, George

Art.Nr.: 11025

(1929 - 1994), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "A-Team"

 59,00 EUR

Perreau, Gigi

Art.Nr.: 11027

(*1941), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Reise ins Zentrum der Zeit"

 22,00 EUR

Pesci, Joe

Art.Nr.: 12529

(*1943), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Kevin allein zuhaus"

 22,00 EUR

Phillips, Ethan

Art.Nr.: 11600

(*1954), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus als Neelix aus "Star Trek: Voyager"

 24,00 EUR

Phillips, Ethan

Art.Nr.: 12530

(*1954), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Neelix aus "Star Trek: Voyager"

 24,00 EUR
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Phillips, Lou Diamond

Art.Nr.: 12236

(*1962), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Young Guns"

 9,00 EUR

Phillips, Lou Diamond

Art.Nr.: 12532

(*1962), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Young Guns"

 24,00 EUR

Phillips, Lou Diamond

Art.Nr.: 12533

(*1962), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Young Guns"

 24,00 EUR

Picardo, Robert

Art.Nr.: 11601

(*1953), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 29,00 EUR

Picardo, Robert

Art.Nr.: 12535

(*1953), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Star Trek Voyager"

 29,00 EUR

Pickford, Mary

Art.Nr.: 12237

(1893 - 1979), Originalautogramm auf Rosskarte (ca. 9 x 13 cm), Oscar für "Coquette"

 114,00 EUR

Pisier, Marie-France

Art.Nr.: 12238

(1944), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Cousin, Cousine"

 17,00 EUR

Pitt, Ingrid

Art.Nr.: 12538

(*1944), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Star diverser Horrorfilme u.a. "Vampire Lovers"

 24,00 EUR

Plowright, Joan

Art.Nr.: 11042

*1929), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "101 Dalmatiner"

 25,00 EUR

Plowright, Joan

Art.Nr.: 12242

(*1929), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Tee mit Mussolini"

 17,00 EUR
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Plummer, Christopher

Art.Nr.: 12539

(*1929), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus "Mord an der Themse"

 37,00 EUR

Plummer, Chritopher

Art.Nr.: 12240

*1929), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Das Haus am See"

 19,00 EUR

Porrette, Matthew

Art.Nr.: 12244

(*1965), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Robin Hood"

 12,00 EUR

Porter, Alisan

Art.Nr.: 12245

(*1981), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Curly Sue!

 22,00 EUR

Poston, Tom

Art.Nr.: 12541

(1921-2007), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Grace"

 24,00 EUR

Powell, Jane

Art.Nr.: 11048

(*1929), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Unser lautes Heim"

 22,00 EUR

Powell, Robert

Art.Nr.: 12246

(*1945), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Asylum"

 12,00 EUR

Powers, Mala

Art.Nr.: 11050

(*1931), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Koloss von New York"

 22,00 EUR

Preston, Robert

Art.Nr.: 11053

(1918 - 1987), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Victor, Victoria"

 34,00 EUR

Price, Vincent

Art.Nr.: 11054

(1911 - 1993), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Horrorfilmdarsteller

 59,00 EUR
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Provost, Jon

Art.Nr.: 12546

(*1950), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Lassie"

 29,00 EUR

Prowse, Dave

Art.Nr.: 12547

(*1935), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Star Wars"

 17,00 EUR

Purcell, Lee

Art.Nr.: 11061

(*1957), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Rückkehr des unheimlichen Hulk"

 17,00 EUR

Putch, John

Art.Nr.: 12548

(*1961), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Pyle, Denver

Art.Nr.: 12250

(1920 - 1997), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Westernheld, bekannt aus "Rauchende Colts", "Bonanza", "Alamo"

 22,00 EUR

Pyle, Denver

Art.Nr.: 12549

(1920 - 1997), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Westernheld, bekannt aus "Rauchende Colts", "Bonanza", "Alamo"

 34,00 EUR

Quale, Anthony

Art.Nr.: 12251

(1913 - 1989), Originalautogramm auf Fofo (ca. 9 x 13 cm), bekannt aus Hitchcocks "Der falsche Mann"

 24,00 EUR

Quigley, Linnea

Art.Nr.: 12252

(*1958), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus diversen Horrorfilmen

 12,00 EUR

Rachins, Alan

Art.Nr.: 12580

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Dharma und Greg", L.A. Law"

 17,00 EUR

Railsback, Steve

Art.Nr.: 12581

(*1948), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Höllenjagd nach San Francisco"

 27,00 EUR
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Rainer, Luise

Art.Nr.: 11072

(*1910), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der große Walzer"

 27,00 EUR

Ralston, Ester

Art.Nr.: 12253

(1902 - 1994), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Star der 20er und 30er, u.a. "Peter Pan"

 27,00 EUR

Ralston, Vera

Art.Nr.: 12254

(*1921 - 2003), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Liebe in der Wildnis"

 19,00 EUR

Randall, Tony

Art.Nr.: 12582

(1920-2004), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Hercule Poirot in "Die Morde des Herrn ABC"

 35,00 EUR

Randolph, John

Art.Nr.: 12583

(*1915), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "e-m@il für Dich!

 32,00 EUR

Ransome, Prunella

Art.Nr.: 12584

(*1943), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus "Die Herrin von Thornhill"

 17,00 EUR

Raye, Martha

Art.Nr.: 12255

(1908 - 2002), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Monsieur Verdoux"

 32,00 EUR

Raymond, Gene

Art.Nr.: 12256

(1908 - 1998), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Dschungel im Sturm"

 19,00 EUR

Raymond, Gene

Art.Nr.: 12587

(1908 - 1998), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Dschungel im Sturm"

 39,00 EUR

Raymond, Guy

Art.Nr.: 12588

(1911 - 1997), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Unbesiegten"

 27,00 EUR
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Reason, Rex

Art.Nr.: 12589

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Mann ohne Colt"

 27,00 EUR

Reckell, Peter

Art.Nr.: 12590

(*1955), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Unter der Sonne Kaliforniens"

 27,00 EUR

Reeves, Steve

Art.Nr.: 12592

(1926 - 2000), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die unglaublichen Abenteuer des Herkules"

 42,00 EUR

Reeves, Steven

Art.Nr.: 12257

(1926 - 2000), Originalautogramm auf ASS-Karte, bekannt als "Herkules"

 29,00 EUR

Reid, Daphne Maxwell

Art.Nr.: 11088

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 14,00 EUR

Reiner, Carl

Art.Nr.: 12593

(*1922), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "The End", Schauspieler, Regisseur, Drehbuchauthor

 19,00 EUR

Reiner, Carl

Art.Nr.: 12594

(*1922), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Regisseur von "Tote tragen keine Karos"

 19,00 EUR

Reiner, Rob

Art.Nr.: 12258

(*1947), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), 

 12,00 EUR

Remick, Lee

Art.Nr.: 12259

(1935 - 1991), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus " Anatomie eines Mordes"

 24,00 EUR

Reynolds, Debbie

Art.Nr.: 11097

(*1932), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Kathy Selden in "Du sollst mein Glücksstern sein"

 12,00 EUR
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Ricci, Christina

Art.Nr.: 11099

(*1980), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Casper"

 47,00 EUR

Rice, Tim

Art.Nr.: 12260

(*1944), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt als Drehbuchauthor "Evita"

 12,00 EUR

Richard, Pierre

Art.Nr.: 12261

(*1934), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm)

 19,00 EUR

Richman, Peter Mark

Art.Nr.: 12262

(*1927), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Denver Clan"

 9,00 EUR

Richmond, Branscombe

Art.Nr.: 12263

(*1955), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Renegade - Gnadenlose Jagd"

 12,00 EUR

Rick, Diejana

Art.Nr.: 11100

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Robards, Jason

Art.Nr.: 11106

(1922 - 2000), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Unbestechlichen (Oscar), "Julia (Oscar)

 59,00 EUR

Roberts, Doris

Art.Nr.: 11110

(*1925), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Schöne Bescherung"

 27,00 EUR

Roberts, Doris

Art.Nr.: 12264

(*1930), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Remington Steele"

 9,00 EUR

Roberts, Julia

Art.Nr.: 11112

(*1968), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Pretty Woman", "Mangolinen aus Stahl" und "Flatliners"

 122,00 EUR
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Robinson, Andrew

Art.Nr.: 11604

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus aus "DS9"

 42,00 EUR

Robinson, Andrew

Art.Nr.: 12601

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "DS9"

 42,00 EUR

Robinson, Edward G.

Art.Nr.: 12602

(1893 - 1973), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der kleine Cäsar"

 197,00 EUR

Robinson, Madeleine

Art.Nr.: 11116

(1916-2004), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Herzflimmern in St. Tropez"

 35,00 EUR

Roc, Patricia

Art.Nr.: 12603

(1915-2003), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Zigeunerblut"

 39,00 EUR

Roche, Eugene

Art.Nr.: 12604

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Liz Taylor Story"

 22,00 EUR

Rocheford, Jean

Art.Nr.: 12605

(*1930), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der große Blonde mit dem schwarzen Schuh"

 17,00 EUR

Rocheford, Jean

Art.Nr.: 12606

(*1930), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der große Blonde mit dem schwarzen Schuh"

 14,00 EUR

Rogers, Ginger

Art.Nr.: 11122

(1911 - 1995), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Kitty Foyle" (Oskar)

 89,00 EUR
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Rogers, Ginger

Art.Nr.: 12607

(1911 - 1995), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Kitty Foyle" (Oskar)

 89,00 EUR

Rogers, Melody

Art.Nr.: 11123

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 17,00 EUR

Rogers, Roy

Art.Nr.: 12608

(1912 - 1998), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), war neben Gene Autry der Star des Western Subgenre "Singender Cowboy"

 39,00 EUR

Rogers, Wayne

Art.Nr.: 11605

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus aus "M*A*S*H"

 22,00 EUR

Roland, Gilbert

Art.Nr.: 11127

(1905 - 1994), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Herr der sieben Meere"

 39,00 EUR

Romance, Viviane

Art.Nr.: 12267

(1912 - 1991), Originalautogramm auf Netterkarte, bekannt aus Renoirs "Die Hündin"

 29,00 EUR

Romano, Ray

Art.Nr.: 12609

(*1957), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Everybody loves Raymond"

 19,00 EUR

Rooney, Mickey

Art.Nr.: 12610

(*1920), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), 2 Spezial-Oscars 1938 und 1982, Golden Globe für "Bill"

 24,00 EUR

Ross, Marion

Art.Nr.: 11133

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Love Boat"

 12,00 EUR

Ross, Marion

Art.Nr.: 12611

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Love Boat"

 12,00 EUR
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Rourke, Mickey

Art.Nr.: 12955

(*1956), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Angel Heart", "9 1/2 Wochen"

 37,00 EUR

Ruck, Alan

Art.Nr.: 12613

(*1960), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Star Trek: Generations"

 14,00 EUR

Rucker, Barbara

Art.Nr.: 11141

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Russ, Tim

Art.Nr.: 11606

(*1956), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus als Tuvok aus "Star Trek: Voyager".

 19,00 EUR

Russ, Tim

Art.Nr.: 12614

(*1956), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Tuvok aus "Star Trek: Voyager".

 19,00 EUR

Russ, Tim

Art.Nr.: 12615

(*1956), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Tuvok aus "Star Trek: Voyager".

 19,00 EUR

Russell, Mark

Art.Nr.: 12272

(*1932), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Kojak"

 12,00 EUR

Russell, Theresa

Art.Nr.: 11146

(*1957), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Black Out"

 37,00 EUR

Russo, John

Art.Nr.: 11607

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Produzent, Drehbuchautor, Regisseur unter anderem von "Night Of The Living Dead 30 AE"

 27,00 EUR

Russo, Vincent La

Art.Nr.: 12273

(*1978), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Mighty Ducks - Das Superteam"

 12,00 EUR
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Ryan, Meg

Art.Nr.: 12616

(*1961), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Joe gegen den Vulkan"

 37,00 EUR

Ryan, Peggy

Art.Nr.: 12274

(*1924 - 2004), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Hawai 5-O"

 19,00 EUR

Ryan, Peggy

Art.Nr.: 12617

(*1924), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Hawai 5-O"

 25,00 EUR

Rydell, Mark

Art.Nr.: 12618

(*1934), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Havanna"

 27,00 EUR

Sabato jr., Antonio

Art.Nr.: 12619

(*1972), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Melrose Place" 

 22,00 EUR

Sabu

Art.Nr.: 12552

(1924-1963), Originalautogramm auf Zettel. Der Zettel wurde zusammen mit einem Foto montiert, Gesammtgröße ca. 20 x 30 cm. Bekannt aus „Der Dieb von Bagdad“

 95,00 EUR

Saint, Eva Marie

Art.Nr.: 12275

(*1924), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die Faust im Nacken"

 17,00 EUR

Salinger, Matt

Art.Nr.: 12276

(* 1960), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Black Devil"

 9,00 EUR

Sanches, Marco

Art.Nr.: 12277

(*1970), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Sea Quest DSV"

 12,00 EUR

Sargent, Dick

Art.Nr.: 11159

(1930 - 1994), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Darrin Stephens in "Bewitcht"

 39,00 EUR
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Sasson, Beverly

Art.Nr.: 11160

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 22,00 EUR

Saunders, Rachel Lora

Art.Nr.: 11161

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 17,00 EUR

Savage, Fred

Art.Nr.: 12620

(*1976), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Wunderbare Jahre"

 17,00 EUR

Savalas, Telly

Art.Nr.: 11163

(1924 - 1994), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Lolly-lutschender Cop in "Kojak"

 59,00 EUR

Saxon, John

Art.Nr.: 12279

(*1935), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Nightmare on Elm Street"

 12,00 EUR

Saxon, John

Art.Nr.: 12621

(*1935), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Mann mit der Todeskralle"

 17,00 EUR

Scacchi, Greta

Art.Nr.: 11165

(*1960), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Das zweite Gesicht"

 42,00 EUR

Scachi, Robert

Art.Nr.: 12280

Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm)

 9,00 EUR

Scales, Prunella

Art.Nr.: 12281

(*1932), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Howards End"

 17,00 EUR

Scalia, Jack

Art.Nr.: 12282

(*1951), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Invasion aus dem All", "Dallas"

 12,00 EUR
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Schneider, John

Art.Nr.: 12623

(*1960), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Ein Duke kommt selten allein", "Smalville"

 15,00 EUR

Scofield, Paul

Art.Nr.: 12283

(1922 - 2008), Originalautogramm auf Foto (ca.- 10 x 15 cm), bekannt aus "König Lear"

 19,00 EUR

Scoggins, Tracy

Art.Nr.: 11174

(*1959), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Dalls", "Babylon 5", "Superman"

 27,00 EUR

Scott, Fred

Art.Nr.: 11175

(1902-1992), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Westerndarsteller

 19,00 EUR

Scott, George C.

Art.Nr.: 11176

(1927 - 1999), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Dr. Seltsam", Titelrolle "Patton" (Oscar!)

 69,00 EUR

Scott, George C.

Art.Nr.: 12626

(1927 - 1999), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Dr. Seltsam", Titelrolle "Patton" (Oscar!)

 69,00 EUR

Scott, Gordon

Art.Nr.: 12627

(1927-2007), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Tarzan

 49,00 EUR

Scott, Lizabeth

Art.Nr.: 12284

(*1922), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Stadt der Verdammten"

 9,00 EUR

Scott, Lizabeth

Art.Nr.: 12285

(*1922), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Stadt der Verdammten"

 9,00 EUR

Scott, Lizabeth

Art.Nr.: 12628

(*1922), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR
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Scott, Lizabeth

Art.Nr.: 12629

(*1922), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Seagal, George

Art.Nr.: 12630

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 9,00 EUR

Seagrovo, Jenny

Art.Nr.: 12286

(* 1957), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Das Kindermädchen"

 12,00 EUR

Segal, George

Art.Nr.: 12631

(*1944), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Eule und das Kätzchen"

 17,00 EUR

Seigner, Emmanuelle

Art.Nr.: 12287

(*1966), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Frantic"

 17,00 EUR

Seymour, Carolyn

Art.Nr.: 12632

(*1947), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "TNG"

 39,00 EUR

Shalit, Gene

Art.Nr.: 12633

(*1932), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus "Mystery"

 12,00 EUR

Shatner, William

Art.Nr.: 12634

(*1931), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Star Trek"

 75,00 EUR

Sheard, Michael

Art.Nr.: 11608

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus als Admiral Crane Ozzel aus "Star Wars", Adolf Hitler in "Indiana Jones"

 32,00 EUR

Sheen, Charlie

Art.Nr.: 12289

(*1965), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Wall Street"

 15,00 EUR
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Sheen, Charlie

Art.Nr.: 12290

(*1965), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Wall Street"

 15,00 EUR

Sheen, Martin

Art.Nr.: 12635

(*1940), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Captain in Coppolas "Apocalypse Now"

 22,00 EUR

Shera, Mark

Art.Nr.: 12636

(*1949), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die knallharten Fünf"

 15,00 EUR

Sherman, Jenn

Art.Nr.: 11196

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 17,00 EUR

Shimerman, Armin

Art.Nr.: 12637

(*1949), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Quark aus "Star Trek: Deep Space Nine".

 25,00 EUR

Shipp, John Wesley

Art.Nr.: 12638

(*1956), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "The Flash"

 37,00 EUR

Shirley, Anne

Art.Nr.: 11200

(1918 - 1993), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Teufel und Daniel Webster"

 29,00 EUR

Showalter, Max

Art.Nr.: 12559

(1917 - 2000), Originalautogramm auf eigenhändigem Brief (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Zehn - Die Traumfrau"

 12,00 EUR

Shriner, Kin

Art.Nr.: 12291

(* 1953), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "General Hospital"

 12,00 EUR

Shue, Elisabeth

Art.Nr.: 12640

(*1963), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Zurück in die Zukunft"

 25,00 EUR
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Shue, Elisabeth

Art.Nr.: 12641

(*1963), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Zurück in die Zukunft"

 25,00 EUR

Siddig, Alexander

Art.Nr.: 12642

(*1965), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "DS9"

 39,00 EUR

Siebert, Charles

Art.Nr.: 12643

(*1938), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Trapper John MD"

 9,00 EUR

Sikes, Cynthia

Art.Nr.: 11207

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "JAG"

 37,00 EUR

Simmons, Jean

Art.Nr.: 12560

(*1929), Originalautogramm auf Großoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Hamlet" (Oscar-Nominierung), Unterschrift sehr blas

 5,00 EUR

Simon, Simone

Art.Nr.: 12644

(1910-2005), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus "Katzenmenschen"

 24,00 EUR

Sirtis, Marina

Art.Nr.: 12646

(*1960), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Raumschiff Enterprise"

 39,00 EUR

Slater, Christian

Art.Nr.: 12293

(* 1969), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Der Name der Rose"

 14,00 EUR

Slater, Christian

Art.Nr.: 12647

(*1970), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Adson in "Der Name der Rose"

 37,00 EUR

Slater, Christian

Art.Nr.: 12648

(*1970), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Adson in "Der Name der Rose"

 37,00 EUR
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Slater, Christian

Art.Nr.: 12649

(*1970), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Adson in "Der Name der Rose"

 37,00 EUR

Slater, Christian

Art.Nr.: 12650

(*1970), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Adson in "Der Name der Rose"

 37,00 EUR

Slater, Christian

Art.Nr.: 12651

(*1970), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Adson in "Der Name der Rose"

 37,00 EUR

Smith, Anna Nicole

Art.Nr.: 12653

(1967-2007), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 95,00 EUR

Smith, Jimmy

Art.Nr.: 12294

(*1943), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Nobelpreis Medizin 1993

 12,00 EUR

Smith, Kurtwood

Art.Nr.: 11609

(*1943), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus aus "Star Trek VI"

 22,00 EUR

Smith, Kurtwood

Art.Nr.: 12295

(*1943). Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die wilden 70er", "Star Trek VI"

 12,00 EUR

Smith, Kurtwood

Art.Nr.: 12654

(*1943), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Star Trek VI"

 22,00 EUR

Smith, Lane

Art.Nr.: 12296

(1936 - 2005), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Superman"

 19,00 EUR

Smith, Liz

Art.Nr.: 11223

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 22,00 EUR
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Smith, Matha

Art.Nr.: 11225

(*1953), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Agentin mit Herz"

 17,00 EUR

Smith, Will

Art.Nr.: 12655

(*1968), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Men in Black", "Der Prinz von Bel Air"

 55,00 EUR

Snipes, Wesley

Art.Nr.: 12656

(*1962), bekannt aus "Demolition Man"

 42,00 EUR

Sommars, Julie

Art.Nr.: 12657

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Matlock"

 17,00 EUR

Sorbo, Kevin

Art.Nr.: 12658

(*1958), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Herkules"

 49,00 EUR

Sorvino, Paul

Art.Nr.: 12659

(*1939), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus "Der Staatsfeind Nr. 1"

 12,00 EUR

Sothern, Ann

Art.Nr.: 11233

(1909 - 2001), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 35,00 EUR

Sothern, Ann

Art.Nr.: 12297

(1909 - 2001), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Der Manitu"

 19,00 EUR

Soule, Olan E.

Art.Nr.: 12660

(1909-1994), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 19,00 EUR

Spacek, Sissy

Art.Nr.: 12661

(*1949), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus Stephen Kings "Carrie", "Nashville" (Oscar)

 55,00 EUR
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Spano, Joe

Art.Nr.: 12662

(*1946), bekannt aus "Nackte Angst"

 17,00 EUR

Spano, Joe

Art.Nr.: 12663

(*1946), bekannt aus "Nackte Angst"

 17,00 EUR

Speakman, Jeff

Art.Nr.: 12664

(*1958) Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Scorpio"

 12,00 EUR

Speakman, Jeff

Art.Nr.: 12665

(*1958) Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Scorpio"

 12,00 EUR

Speakman, Jeff

Art.Nr.: 12666

(*1958) Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Scorpio"

 12,00 EUR

Spielberg, David

Art.Nr.: 12667

(*1939), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Christine"

 22,00 EUR

Stack, Robert

Art.Nr.: 12669

(1919 - 2003), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "The Untouchables" (Emmy 1960)

 39,00 EUR

Stack, Robert

Art.Nr.: 12670

(1919 - 2003), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "The Untouchables" (Emmy 1960)

 39,00 EUR

Stamp, Terence

Art.Nr.: 12298

(* 1937), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Wall Street"

 12,00 EUR

Stanton, Harry Dean

Art.Nr.: 12672

(*1926), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Paris, Texas"

 27,00 EUR
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Stanton, Harry Dean

Art.Nr.: 12673

(*1926), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Paris, Texas"

 27,00 EUR

Stanton, Harry Dean

Art.Nr.: 12674

(*1926), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Paris, Texas"

 27,00 EUR

Steenburgen, Mary

Art.Nr.: 11255

(*1953), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Eine Wahnsinnsfamilie"

 12,00 EUR

Steiger, Rod

Art.Nr.: 12676

(1925 - 2002), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt als Bill Gilespie in "In der Hitze der Nacht" (Oskar)

 45,00 EUR

Steinfeld, Jake

Art.Nr.: 12677

(*1958), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Promi-Trainer

 6,00 EUR

Sterling, Robert

Art.Nr.: 12299

(1917 - 2006), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Topper"

 19,00 EUR

Sterling, Robert

Art.Nr.: 12679

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Sternhagen, Frances

Art.Nr.: 12300

(*1930), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Sex and the City"

 6,00 EUR

Stevens, Brinke

Art.Nr.: 12678

(*1954), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 27,00 EUR

Stevens, Connie

Art.Nr.: 12301

(*1938), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "77-Sunset-Strip" 

 12,00 EUR
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Stevens, Connie

Art.Nr.: 12680

(*1938), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Stevens, Connie

Art.Nr.: 12681

(*1938), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Stevens, Connie

Art.Nr.: 12682

(*1938), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Stevens, K.T.

Art.Nr.: 12683

(1919 - 1994), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 29,00 EUR

Stevens, Stella

Art.Nr.: 11264

(*1936), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Stewart, James

Art.Nr.: 12302

(1908 - 1997), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Oscar-Preisträger, bekannt aus "Mein Freund Harvey", Hitchcocks "Das Fenster zum Hof"

 22,00 EUR

Stewart, James

Art.Nr.: 12684

(1908 - 1997), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Oscar-Preisträger, bekannt aus "Mein Freund Harvey", Hitchcocks "Das Fenster zum Hof"

 59,00 EUR

Stewart, James

Art.Nr.: 12685

(1908 - 1997), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Oscar-Preisträger, bekannt aus "Mein Freund Harvey", Hitchcocks "Das Fenster zum Hof"

 59,00 EUR

Stewart, James

Art.Nr.: 12686

(1908 - 1997), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Oscar-Preisträger, bekannt aus "Mein Freund Harvey", Hitchcocks "Das Fenster zum Hof"

 59,00 EUR

Stewart, Mary Catherine

Art.Nr.: 12303

(*1959), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Der Seewolf"

 12,00 EUR
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Stockwell, Guy

Art.Nr.: 12304

(* 1936), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die Wiege des Bösen"

 17,00 EUR

Storm, Gale

Art.Nr.: 11272

(*1922), bekannt aus "Verfemt"

 22,00 EUR

Straight, Beatrice

Art.Nr.: 11274

(1914 - 2001), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 6,00 EUR

Strand, Robin

Art.Nr.: 12687

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Generations"

 12,00 EUR

Strasser, Robin

Art.Nr.: 12305

(*1945), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Ein Engel auf Erden", Unterschrift leicht verwischt

 3,00 EUR

Struthers, Sally

Art.Nr.: 12688

(*1948), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Gillmore Girls"

 12,00 EUR

Sutherland, Kiefer

Art.Nr.: 12689

(*1966), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Ace Merrill in "Stand by Me", "Flatliners"

 45,00 EUR

Sutherland, Kiefer

Art.Nr.: 12690

(*1966), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Ace Merrill in "Stand by Me", "Flatliners"

 45,00 EUR

Sweeney, D.B.

Art.Nr.: 12306

(* 1961), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Der steinerne Garten"

 12,00 EUR

Tayback, Vic

Art.Nr.: 11288

(1929 - 1990), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Papillon"

 49,00 EUR
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Taylor, Don

Art.Nr.: 12694

(1920 - 1998), bekannt aus "Fluch vom Planet der Affen"

 25,00 EUR

Taylor, Josh

Art.Nr.: 12695

(*1943), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), 

 12,00 EUR

Taylor, Rip

Art.Nr.: 12307

(*1934), Originalautogramm auf Foto (ca 9 x 13 cm), bekannt aus "Ein unmoralisches Angebot"

 6,00 EUR

Taylor, Rip

Art.Nr.: 12696

(*1934), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Cheech & Chong im Dauerstress"

 17,00 EUR

Taylor, Rod

Art.Nr.: 12697

(*1929), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Zeitmaschine", "Die Vögel", "Hotel"

 22,00 EUR

Tayor, Rod

Art.Nr.: 12308

(*1930), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus Hitchcocks "Die Vögel", "Die Zeitmaschine", "Falvon Crest"

 7,00 EUR

Tewes, Lauren

Art.Nr.: 12699

(*1954), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Love Boat"

 12,00 EUR

Thompson Baker, Scott

Art.Nr.: 12310

(*1960), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "General Hospital"

 12,00 EUR

Thompson Jenner, Linda

Art.Nr.: 11298

(*1950), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Das ist Elvis"

 22,00 EUR

Thompson, Brian

Art.Nr.: 12309

(*1959), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Star Trek: Treffen der Generationen"

 17,00 EUR
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Thompson, Emma

Art.Nr.: 11296

(*1959), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Henry V", Hospital"

 32,00 EUR

Thompson, Lea

Art.Nr.: 12700

(*1961), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Dennis the Menace"

 32,00 EUR

Thornton, Billy Bob

Art.Nr.: 12311

(*1955), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt als Dan Truman aus "Armageddon"

 12,00 EUR

Tiegs, Cheryl

Art.Nr.: 11301

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Tierney, Gene

Art.Nr.: 11302

(1920 - 1991), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Totsünde" (Oscar-Nom.)

 39,00 EUR

Tierney, Gene

Art.Nr.: 12312

(1920 - 1991), Originalautogramm auf Netterkarte (ca. 9 x 13 cm), bekannt aus "Totsünde" (Oscar-Nom.)

 22,00 EUR

Tighe, Kevin

Art.Nr.: 12701

(*1944), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Mein Partner mit der kalten Schnauze"

 22,00 EUR

Todd, Richard

Art.Nr.: 12314

(*1919), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Der längste Tag"

 12,00 EUR

Todd, Richard

Art.Nr.: 12315

(*1919), Originalautogramm auf Netter-Karte (ca. 9 x 13 cm), bekannt aus "Der längste Tag"

 12,00 EUR

Tomlin, Lilly

Art.Nr.: 11310

(*1939), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Solo für 2"

 12,00 EUR
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Townes, Harry Dean

Art.Nr.: 12562

(1914-2001), Originalautogramm auf Biographie, 1 Blatt (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Townsend, Robert

Art.Nr.: 12316

(*1958), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Taxman"

 7,00 EUR

Travalena, Fred

Art.Nr.: 12702

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Buddy Holly Story"

 12,00 EUR

Travanti, Daniel J.

Art.Nr.: 12703

(*1940), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Polizeirevier Hill Street"

 14,00 EUR

Trevor, Claire

Art.Nr.: 11318

(1910 - 2000), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Key Largo" (Oskar)

 72,00 EUR

Trintignat, Jean-Louis

Art.Nr.: 12317

(*1930), Originalautogramm auf Foto (ca. 9 x 13 cm), bekannt aus "Angelique"

 12,00 EUR

Troup, Bobby

Art.Nr.: 12704

(1918 -1999), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "M*A*S*H"

 25,00 EUR

Troup, Bobby

Art.Nr.: 12705

(1918 -1999), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "M*A*S*H"

 25,00 EUR

Troupe, Tom

Art.Nr.: 12706

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Teufelsbrigade"

 12,00 EUR

Turner, Kathleen

Art.Nr.: 11326

(*1954), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Auf der Jagd nach dem grünen Diamanten"

 42,00 EUR
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Turner, Kathleen

Art.Nr.: 12318

(*1954), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Auf der Jagd nach dem grünen Diamanten"

 22,00 EUR

Turner, Kathleen

Art.Nr.: 12707

(*1954), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Auf der Jagd nach dem grünen Diamanten"

 42,00 EUR

Turner, Lana

Art.Nr.: 12319

(1920 - 1995), Originalautogramm auf Netterkarte (ca. 9 x 13 cm), bekannt aus "Die drei Musketiere", etwas geknickt

 25,00 EUR

Turner, Lana

Art.Nr.: 12320

(1920 - 1995), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die drei Musketiere"

 35,00 EUR

Turner, Lana

Art.Nr.: 12321

(1920 - 1995), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die drei Musketiere"

 35,00 EUR

Ullmann, Liv

Art.Nr.: 11331

(*1939), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Das Schlangenei"

 27,00 EUR

Underwood, Jay

Art.Nr.: 12322

(*1968), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Allein mit Onkel Buck"

 12,00 EUR

Urich, Robert

Art.Nr.: 11332

(1916 - 2002), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Vega$"

 59,00 EUR

Vallone, Raf

Art.Nr.: 11336

(1917 - 2002), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Bitterer Reis"

 29,00 EUR

Vanel, Charles

Art.Nr.: 11337

(1892 - 1989), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Lohn der Angst"

 29,00 EUR
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Varney, Jim

Art.Nr.: 11339

(1949 - 2000), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Berverly Hillibies"

 29,00 EUR

Varney, Jim

Art.Nr.: 12323

(1949 - 2000),Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Berverly Hillibies"

 19,00 EUR

Varney, Jim

Art.Nr.: 12324

(1949 - 2000),Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Berverly Hillibies"

 19,00 EUR

Ventura, Lino

Art.Nr.: 12325

(1919 - 1987), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die Abenteurer"

 37,00 EUR

Verdon, Gwen

Art.Nr.: 11342

(1925 - 2000), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Marvins Töchter"

 37,00 EUR

Verica, Tom

Art.Nr.: 12326

(*1964), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Central Park West"

 12,00 EUR

Vidal, Lisa

Art.Nr.: 12327

(*1925), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "High Incident"

 12,00 EUR

Visitor, Nana

Art.Nr.: 12709

(*1957), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Star Trek: Deep Space Nine".

 29,00 EUR

Voight, Jon

Art.Nr.: 12710

(*1938), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Joe Buck in "Asphalt-Cowboy" (Oscar!)

 27,00 EUR

Voight, Jon

Art.Nr.: 12711

(*1938), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Joe Buck in "Asphalt-Cowboy" (Oscar!)

 27,00 EUR
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Wahlberg, Mark

Art.Nr.: 12714

(*1971), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), 

 59,00 EUR

Walston, Ray

Art.Nr.: 12328

(1914 - 2001), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Mein Onkel vom Mars"

 15,00 EUR

Walston, Ray

Art.Nr.: 12329

(1914 - 2001), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Mein Onkel vom Mars"

 15,00 EUR

Walston, Ray

Art.Nr.: 12716

(1914 -2001), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Picket Fences - Tatort Gartenzaun" 

 42,00 EUR

Walter, Jessica

Art.Nr.: 11356

(*1941), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Sneakers"

 17,00 EUR

Walter, Tracy

Art.Nr.: 12717

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Appartementschreck"

 14,00 EUR

Walters, Jamie

Art.Nr.: 12330

(*1969), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Beverly Hills, 90210"

 12,00 EUR

Walters, Jessica

Art.Nr.: 12331

(*1941), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Falcon Crest", "Flamingo Road", "Kojak"

 7,00 EUR

Walters, Jessica

Art.Nr.: 12332

(*1941), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Falcon Crest", "Flamingo Road", "Kojak"

 7,00 EUR

Walters, Jessica

Art.Nr.: 12333

(*1941), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Falcon Crest", "Flamingo Road", "Kojak"

 7,00 EUR
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Walters, Julie

Art.Nr.: 11358

(*1950), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Harry Potter und der Stein der Weisen"

 17,00 EUR

Walton, Jess

Art.Nr.: 12334

(*1949), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "The Young and the Restless"

 7,00 EUR

Wang, Garrett

Art.Nr.: 12719

(*1968), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Star Trek: Voyager".

 29,00 EUR

Ward, Fred

Art.Nr.: 12721

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Remo Williams"

 15,00 EUR

Ward, Fred

Art.Nr.: 12722

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Remo Williams", Unterschrift verwischt

 5,00 EUR

Ward, Fred

Art.Nr.: 12723

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Remo Williams"

 15,00 EUR

Ward, Fred

Art.Nr.: 12724

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Remo Williams"

 15,00 EUR

Warner, Malcom Jamal

Art.Nr.: 12725

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 22,00 EUR

Warren, Jennifer

Art.Nr.: 11366

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Warren, Lesley Ann

Art.Nr.: 12335

(*1946), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Rettet Mrs. Tingle"

 12,00 EUR
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Warren, Lesley Ann

Art.Nr.: 12726

(*1946), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Rettet Mrs. Tingle"

 17,00 EUR

Watson, Mills

Art.Nr.: 12727

(*1940), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Viel Rauch um Nichts"

 22,00 EUR

Wayne, David

Art.Nr.: 11371

(*1913 - 1995 ), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus der alten Batman-Serie

 49,00 EUR

Wayne, David

Art.Nr.: 12728

(*1913 - 1995 ), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus der alten Batman-Serie

 49,00 EUR

Wayne, David

Art.Nr.: 12729

(*1913 - 1995 ), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus der alten Batman-Serie

 49,00 EUR

Wayne, Patrick

Art.Nr.: 12336

(*1939), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Sohn von John Wayne, bekannt durch "Alamo"

 12,00 EUR

Weaver, Dennis

Art.Nr.: 12337

(*1924), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus Spielbergs "Duell"

 9,00 EUR

Weaver, Dennis

Art.Nr.: 12338

(*1924), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus Spielbergs "Duell"

 9,00 EUR

Weaver, Dennis

Art.Nr.: 12339

(*1924), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus Spielbergs "Duell"

 9,00 EUR

Weaver, Dennis

Art.Nr.: 12730

(*1924), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "McClaude"

 12,00 EUR
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Weaver, Dennis

Art.Nr.: 12731

(*1924), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "McClaude"

 12,00 EUR

Weaver, Dennis

Art.Nr.: 12732

(*1924), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "McClaude"

 12,00 EUR

Weaver, Fritz

Art.Nr.: 12733

(*1926), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Marathon Man"

 7,00 EUR

Weaver, Sigourney

Art.Nr.: 11377

(*1949),Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Alien"

 47,00 EUR

Webb, Richard

Art.Nr.: 11378

(1915 - 1993), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Agentenschreck)

 39,00 EUR

Weller, Peter

Art.Nr.: 12734

(*1947), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "RoboCop"

 17,00 EUR

Weller, Peter

Art.Nr.: 12735

(*1947), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "RoboCop"

 17,00 EUR

Wells, Dawn

Art.Nr.: 12340

(*1938), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Phantomkiller"

 12,00 EUR

Wells, Vernon

Art.Nr.: 11611

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus aus "Mad Max 2".

 37,00 EUR

West, Adam

Art.Nr.: 12341

(*1928), Originalautogramm auf Postkarte (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Batman"

 15,00 EUR
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West, Adam

Art.Nr.: 12737

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Batman in der alten Serie

 17,00 EUR

West, Adam

Art.Nr.: 12738

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Batman in der alten Serie

 17,00 EUR

West, Adam

Art.Nr.: 12739

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Batman in der alten Serie

 17,00 EUR

West, Adam

Art.Nr.: 12740

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Batman in der alten Serie

 17,00 EUR

West, Adam

Art.Nr.: 12741

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Batman in der alten Serie

 17,00 EUR

West, Adam

Art.Nr.: 12742

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Batman in der alten Serie

 17,00 EUR

Westmoreland, James

Art.Nr.: 12743

(*1935), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Wheaton, Wil

Art.Nr.: 12744

(*1972), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 39,00 EUR

White, Vanna

Art.Nr.: 12745

(*1957), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Nakte Kannone 33 1/3"

 17,00 EUR

Whiting, Margaret

Art.Nr.: 11388

(*1924), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Sindbad und das Auge des Tigers"

 15,00 EUR
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Whitney, Grace Lee

Art.Nr.: 11612

(*1930), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus aus "Star Trek"

 25,00 EUR

Wilde, Cornel

Art.Nr.: 12342

(1915 - 1989), Originalautogramm auf Netter-Karte (ca. 9 x 13 cm), , bekannt aus "Entscheidung in der Sierra"

 29,00 EUR

Wilde, Cornel

Art.Nr.: 12343

(1915 - 1989), Originalautogramm auf Netter-Karte (ca. 9 x 13 cm), , bekannt aus "Entscheidung in der Sierra"

 29,00 EUR

Wiles, Jason

Art.Nr.: 12346

(*1970), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Beverly Hills, 90210"

 9,00 EUR

Williams, Barry

Art.Nr.: 12347

(*1954), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "The Brady Bunch"

 12,00 EUR

Williams, Barry

Art.Nr.: 12746

(*1954), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Brady Familie"

 19,00 EUR

Williams, Barry

Art.Nr.: 12747

(*1954), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Brady Familie"

 19,00 EUR

Williams, Cindy

Art.Nr.: 11395

(*1947), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "American Griffity"

 17,00 EUR

Williams, Cindy

Art.Nr.: 12348

(*1947), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "American Griffity"

 12,00 EUR

Williams, Paul

Art.Nr.: 12349

(*1940), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x15 cm), bekannt aus "Star Trek: Voyager"

 12,00 EUR
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Williams, Treat

Art.Nr.: 12748

(*1952), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus "Hair"

 15,00 EUR

Wilson, Don

Art.Nr.: 12351

(*1954), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "The Dragon"

 12,00 EUR

Windsor, Marie

Art.Nr.: 11402

(1919 - 2000), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "General Hospital"

 39,00 EUR

Winger, Debra

Art.Nr.: 12352

(*1955), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Ein Offizier und Gentleman" (Oscar-Nominierung)

 12,00 EUR

Winger, Debra

Art.Nr.: 12353

(*1955), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Ein Offizier und Gentleman" (Oscar-Nominierung)

 12,00 EUR

Winger, Debra

Art.Nr.: 12354

(*1955), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Ein Offizier und Gentleman" (Oscar-Nominierung)

 12,00 EUR

Winkler, Henry

Art.Nr.: 12750

(*1945), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus "Happy Days"

 19,00 EUR

Winkler, Henry

Art.Nr.: 12751

(*1945), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus "Happy Days"

 19,00 EUR

Winningham, Mare

Art.Nr.: 11405

(*1959), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Wyatt Earp"

 27,00 EUR

Winslet, Kate

Art.Nr.: 11406

(*1975), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Titanic"

 72,00 EUR
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Winston, Hattie

Art.Nr.: 11407

(*1945) Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Becker"

 17,00 EUR

Withers, Jane

Art.Nr.: 11410

(*1926), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Giganten"

 22,00 EUR

Withers, Jane

Art.Nr.: 12355

(*1926), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), 

 12,00 EUR

Wood, Elijah

Art.Nr.: 12752

(*1981), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Herr der Ringe"

 47,00 EUR

Woodward, Edward

Art.Nr.: 12356

(*1930), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Der Equalizer"

 12,00 EUR

Woodward, Edward

Art.Nr.: 12753

(*1930), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als "Der Equalizer"

 39,00 EUR

Wyler, Gretchen

Art.Nr.: 11420

(*1932), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die blonde Versuchung"

 22,00 EUR

Wyman, Jane

Art.Nr.: 11421

(*1914), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Schweigende Lippen" (Oscar!)

 22,00 EUR

Wyman, Jane

Art.Nr.: 12357

(1917 - 2007), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Schweigende Lippen" (Oscar!)

 19,00 EUR

Wyman, Jane

Art.Nr.: 12358

(1917 - 2007), Originalautogramm auf Kunst & Bild-Karte (ca. 9 x 13 cm), bekannt aus "Schweigende Lippen" (Oscar!)

 25,00 EUR
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Wyman, Jane

Art.Nr.: 12359

(1917 - 2007), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Schweigende Lippen" (Oscar!)

 19,00 EUR

Wynter, Dana

Art.Nr.: 12360

(*1931), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Airport"

 12,00 EUR

York, Michael

Art.Nr.: 12754

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt als Logan in "Flucht ins 23. Jahrhundert"

 12,00 EUR

York, Michael

Art.Nr.: 12755

(*1942), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt als Logan in "Flucht ins 23. Jahrhundert"

 12,00 EUR

Young, Loretta

Art.Nr.: 11426

(1913 - 2000 ), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Farmerstochter" (Oskar)

 29,00 EUR

Young, Loretta

Art.Nr.: 12361

(1913 - 2000), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Die Farmerstochter"

 17,00 EUR

Young, Robert

Art.Nr.: 11427

(1907 - 1998), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Dr. Marcus Welby"

 39,00 EUR

Young, Sean

Art.Nr.: 11428

(*1962), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Rachel in "Der Blade Runner"

 25,00 EUR

Zacherly

Art.Nr.: 11614

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 27,00 EUR

Zerbe, Anthony

Art.Nr.: 12756

(*1936), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Matrix: Reloaded"

 22,00 EUR
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Zierling, Ian

Art.Nr.: 12757

(*1964), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Steve aus "Beverly Hills 90210"

 32,00 EUR

Zimbalist jr., Efrem

Art.Nr.: 12362

(*1918), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Warte, bis es dunkel ist"

 12,00 EUR

Zimbalist jr., Efrem

Art.Nr.: 12758

(*1918), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 19,00 EUR
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Adorf, Mario

Art.Nr.: 12759

(*1930), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Adorf, Mario

Art.Nr.: 12760

(*1930), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Birgel, Willy

Art.Nr.: 11617

(1891 - 1973), Originalautogramm auf Gloria-Karte

 24,00 EUR

Borsche, Dieter

Art.Nr.: 11620

(1909 - 1982)Originalautogramm auf Rüdel-Karte 50er

 19,00 EUR

Cebotari, Maria

Art.Nr.: 11623

(1910 - 1949), Originalautogramm auf Ross-Karte, große Opernsängerin

 42,00 EUR

Dahlen, Armin

Art.Nr.: 12055

(1919 - 2006), Rü 50er, bekannt aus "Hunde, wollt ihr ewig leben"

 12,00 EUR

Dahmen, Hans

Art.Nr.: 11625

Originalautogramm ca. 9 x 13 cm

 7,00 EUR

Dahmen, Josef

Art.Nr.: 11626

(1903 - 1985), Originalautogramm auf Ufa-Karte

 35,00 EUR

Delschaft, Maly

Art.Nr.: 11627

( - 1995), Originalautogramm auf Netter-Karte, bek. aus "Wilhelm Tell"

 12,00 EUR

Deltgen, Rene

Art.Nr.: 11628

(1909 - 1979), Originalautogramm ca. 9 x 13 cm

 12,00 EUR
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Diehl, Karl Ludwig

Art.Nr.: 11629

(1896 - 1958), Originalautogramm auf Ross-Karte

 17,00 EUR

Dieterle, Wilhelm

Art.Nr.: 11630

(1893 - 1972), Originalautogramm auf Ross-Karte, bek. aus "Das Wachsfigurenkabinett"

 47,00 EUR

Egger, Inge

Art.Nr.: 11631

(1923 - 1976), Originalautogramm auf Rüdel-Karte 50er

 12,00 EUR

Eggerth, Marta

Art.Nr.: 11632

(*1912), Originalautogramm ca. 9 x 13 cm

 7,00 EUR

Englisch, Lucie

Art.Nr.: 11634

(1902 - 1965), Originalautogramm auf Film & Foto-Karte

 22,00 EUR

Feindt, Cilly

Art.Nr.: 11636

(1909 - 1999), Originalautogramm auf Foto ca. 9 x 13 cm

 12,00 EUR

Fischer, O.W.

Art.Nr.: 12873

(1915-2004), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Hanussen"

 19,00 EUR

Fischer, O.W.

Art.Nr.: 12874

(1915-2004), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Hanussen"

 19,00 EUR

Fischer, O.W.

Art.Nr.: 12875

(1915-2004), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Hanussen"

 19,00 EUR

Forst, Willi

Art.Nr.: 11637

(1903 - 1980), Porträt, Echtfofo-Karte

 25,00 EUR
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Fritsch, Willy

Art.Nr.: 11639

(1901 - 1973), Originalautogramm auf Rüdel-Karte 50er

 24,00 EUR

Fuetterer, Werner

Art.Nr.: 11642

(1907 - 1991), Originalautogramm auf Rüdel-Karte 50er

 22,00 EUR

Gebühr, Otto

Art.Nr.: 11644

(1877 - 1954), Originalautogramm auf Ross-Karte

 37,00 EUR

Geerk, Antje

Art.Nr.: 11645

(*1938), Originalautogramm auf Rüdel-Karte

 9,00 EUR

Gerhard, Elfie

Art.Nr.: 11646

Originalautogramm ca. 9 x 13 cm

 9,00 EUR

Gobert, Boy

Art.Nr.: 11648

(1925 - 1986), Porträt, Originalautogramm auf Ufa-Karte-Karte 

 20,00 EUR

Graf, Jürgen

Art.Nr.: 11649

Originalautogramm auf Ufa-Karte

 25,00 EUR

Haack, Käthe

Art.Nr.: 11652

(1897 - 1986), Originalautogramm auf Ufa-Karte

 17,00 EUR

Hansen, Joachim

Art.Nr.: 11654

(1930 - 2007), Originalautogramm auf Ufa-Karte

 17,00 EUR

Hardt, Mickey

Art.Nr.: 12133

(*1969), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Der Puma"

 9,00 EUR
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Hardt, Mickey

Art.Nr.: 12134

(*1969), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Der Puma"

 9,00 EUR

Hasse, O.E.

Art.Nr.: 11655

(1903 - 1978), Originalautogramm auf Kunst & Bild-Karte

 22,00 EUR

Heiberg, Kirsten

Art.Nr.: 11657

(1912 - 1976), Originalautogramm auf Ross-Karte

 12,00 EUR

Heidemann, Paul

Art.Nr.: 11658

Originalautogramm auf Ross-Karte

 17,00 EUR

Herzwig, Ursula

Art.Nr.: 11660

Originalautogramm ca. 9 x 13 cm

 12,00 EUR

Holm, Claus

Art.Nr.: 11661

(1919 - 1996), Originalautogramm auf Kunst & Bild-Karte, bek. als Maschineningeneur in "Raumpatroulie"

 17,00 EUR

Holt, Hans

Art.Nr.: 11662

(1909 - 2001), Originalautogramm ca. 9 x 13 cm

 15,00 EUR

Hübner, Herbert

Art.Nr.: 11665

Originalautogramm ca. 9 x 13 cm

 12,00 EUR

Hubschmid, Paul

Art.Nr.: 12927

(1917-2002), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus " Der Tiger von Eschnapur"

 19,00 EUR

Hubschmid, Paul

Art.Nr.: 12928

(1917-2002), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus " Der Tiger von Eschnapur"

 19,00 EUR
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Jaeger, Malte

Art.Nr.: 11667

Originalautogramm auf Ufa-Karte, bek. aus "Der Strom"

 22,00 EUR

Jannings, Emil

Art.Nr.: 12149

(1896 - 1950), Originalautogramm auf Ross-Karte (ca. 9 x 13 cm), bekannt aus "Der blaue Engel", 1. Oscar-Preisträger!

 112,00 EUR

Jente, Martin

Art.Nr.: 11668

(1909 - 1996), Originalautogramm auf Postkarte, bek. als Butler in "Einer wird gewinnen"

 9,00 EUR

Kellner, Lonny

Art.Nr.: 11669

Originalautogramm auf Rüdel-Karte 50er

 12,00 EUR

Kiepura, Jan

Art.Nr.: 11670

Originalautogramm auf Iris-Karte

 42,00 EUR

Kinz, Franziska

Art.Nr.: 11671

Originalautogramm auf FBZ-Karte

 7,00 EUR

Kipper, Josefin

Art.Nr.: 11672

(*1928), Originalautogramm auf Postkarte, bek. aus "Der Obersteiger"

 12,00 EUR

Klinger, Paul

Art.Nr.: 11673

Originalautogramm auf FBZ-Karte

 19,00 EUR

Knoteck, Hansi

Art.Nr.: 11674

Originalautogramm auf Ross-Karte

 12,00 EUR
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Kowa, Viktor de

Art.Nr.: 11675

(1904 - 1973), bek. aus "Kleiner Mann - ganz groß!"

 27,00 EUR

Kraus, Peter

Art.Nr.: 12947

(*1939), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Das fliegende Klassenzimmer"

 12,00 EUR

Krüger, Mike

Art.Nr.: 12948

(*1951), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Schauspieler, Moderator, Sänger

 6,00 EUR

Krüger, Mike

Art.Nr.: 12949

(*1951), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Schauspieler, Moderator, Sänger

 6,00 EUR

Leuwerik, Ruth

Art.Nr.: 12951

(*1924), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Trapp Familie"

 12,00 EUR

Leuwerik, Ruth

Art.Nr.: 12952

(*1924), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die Trapp Familie"

 12,00 EUR

Liedtke, Harry

Art.Nr.: 11679

Originalautogramm auf Ross-Karte

 22,00 EUR

Lieven, Albert

Art.Nr.: 11680

Originalautogramm ca. 9 x 13 cm

 27,00 EUR

Lukschy, Wolfgang

Art.Nr.: 11682

(1905 - 1983), Originalautogramm auf Kunst & Bild-Karte, bek. aus "Sherlock Holmes und das Halsband des Todes", deutsche Stimme von Garry Cooper und John

Wayne

 27,00 EUR
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Markus, Winnie

Art.Nr.: 11683

Originalautogramm ca. 9 x 13 cm

 9,00 EUR

Mayerhofer, Elfie

Art.Nr.: 11684

Originalautogramm auf Kunst & Bild-Karte

 12,00 EUR

Möller, Gunnar

Art.Nr.: 11686

Originalautogramm auf Rüdel-Karte 50er

 12,00 EUR

Nielsen, Asta

Art.Nr.: 11687

Originalautogramm auf Ross-Karte

 47,00 EUR

Pasetti, Peter

Art.Nr.: 11688

(1916 - 1996), Originalautogramm auf Netter-Karte, bek. aus "Die Barrikade"

 15,00 EUR

Peters, Sabine

Art.Nr.: 11689

Originalautogramm auf Film & Foto-Karte

 12,00 EUR

Porten, Henny

Art.Nr.: 11691

(1888 - 1960), Originalautogramm auf Ross-Karte, bek. aus "Kohlhiesels Töchter"

 29,00 EUR

Preiss, Wolfgang

Art.Nr.: 12542

(1910-2002), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), bekannt aus "Hais und kleine Fische"

 24,00 EUR

Quadflieg, Will

Art.Nr.: 11692

Originalautogramm auf Rüdel-Karte 50er

 12,00 EUR

Raddatz, Carl

Art.Nr.: 11693

Originalautogramm auf Rüdel-Karte

 9,00 EUR
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Richter, Hans

Art.Nr.: 11695

Originalautogramm auf Netter-Karte

 9,00 EUR

Riedmann, Gerhard

Art.Nr.: 11696

Originalautogramm auf Rüdel-Karte

 12,00 EUR

Riedmann, Gerhard

Art.Nr.: 12550

(1925-2004), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Der Vogelhändler"

 19,00 EUR

Rütting, Barbara

Art.Nr.: 11699

Originalautogramm auf Rüdel-Karte 50er

 7,00 EUR

Sander, Erol 

Art.Nr.: 12278

(*1968), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), bekannt aus "Der Unbestechliche"

 6,00 EUR

Schell, Maria

Art.Nr.: 12554

(1926-2005), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Die letzte Brücke"

 19,00 EUR

Schell, Maximilian

Art.Nr.: 12556

(*1930), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus " Das Urteil von Nürnberg"

 19,00 EUR

Schiel, Hannes

Art.Nr.: 11700

Originalautogramm ca. 9 x 13 cm

 12,00 EUR

Schneider, Willy

Art.Nr.: 11701

Originalautogramm auf Rüdel-Karte 50er

 12,00 EUR

Schroth, Hannelore

Art.Nr.: 11702

Originalautogramm auf Rüdel-Karte

 15,00 EUR
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Staal, Herta

Art.Nr.: 11703

Originalautogramm ca. 9 x 13 cm

 7,00 EUR

Staal, Viktor

Art.Nr.: 11704

Originalautogramm ca. 9 x 13 cm

 12,00 EUR

Valentin, Barbara

Art.Nr.: 12568

(1940 - 2003), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Welt am Draht"

 45,00 EUR

Weiser, Grethe

Art.Nr.: 11705

(1903 - 1970), Originalautogramm auf Film & Foto-Karte, bek. aus "Liebesgrüße aus Tirol"

 29,00 EUR

Weissner, Hilde

Art.Nr.: 11706

Originalautogramm auf Ross-Karte

 12,00 EUR
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Annaud, Jean-Jaques

Art.Nr.: 11960

(*1943), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Regisseur von "Im Namen der Rose".

 9,00 EUR

Annaud, Jean-Jaques

Art.Nr.: 11961

(*1943), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Regisseur von "Im Namen der Rose".

 9,00 EUR

Apted, Michel

Art.Nr.: 12771

(*1941), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), "Die Welt ist nicht genug"

 29,00 EUR

Benjamin, Richard

Art.Nr.: 11558

(*1938), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus aus "Catch 22", Regisseur von "City Heat".

 12,00 EUR

Bogdanovich, Peter

Art.Nr.: 12804

(*1939), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), "Die Maske", "Is was, Doc?"

 29,00 EUR

Capra, Frank

Art.Nr.: 12030

(1897 - 1991), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), 3 facher Oscar-Preisträger, Regisseur u.a. von "Arsen und Spitzenhäubchen".

 24,00 EUR

Capra, Frank

Art.Nr.: 12031

(1897 - 1991), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), 3 facher Oscar-Preisträger, Regisseur u.a. von "Arsen und Spitzenhäubchen".

 24,00 EUR

Capra, Frank

Art.Nr.: 12032

(1897 - 1991), Originalautogramm auf ASS-Karte (ca. 10 x 15 cm), 3 facher Oscar-Preisträger, Regisseur u.a. von "Arsen und Spitzenhäubchen".

 35,00 EUR

Cronenberg, David

Art.Nr.: 11568

(*1943), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Regisseur, u.a. von "Scanners", "Die Fliege".

 22,00 EUR

Cronenberg, David

Art.Nr.: 12023

(*1943), Orriginalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Regisseuer von "Die Fliege"

 18,00 EUR

129

http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/35
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/36
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1516
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/95
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1549
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/177
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/178
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/179
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/257
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/258


Autogrammkatalog - wwww.autogrammwelt.de 09/2011    

Autogramme > Film > Regie

Dante, Joe

Art.Nr.: 12846

(*1946), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Regisseur u.a. von "Gremlins", Twilightzone", "Piranha".

 37,00 EUR

Donner, Richard

Art.Nr.: 11574

(*1930), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Regisseur u.a. von "Goonies", "Superman", "Omen".

 17,00 EUR

Harlin, Renny

Art.Nr.: 12126

(*1959), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), "Cliffhanger"

 12,00 EUR

Jewison, Norman

Art.Nr.: 11586

(*1926), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Regisseur "Jesus Christ Superstar"

 22,00 EUR

Kanin, Garson

Art.Nr.: 12935

(1912-1999), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Regisseur u.a. von "Pokerspiel für zwei".

 39,00 EUR

Kotcheff, Ted

Art.Nr.: 11589

(*1931), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Regisseur u.a. von "Duddy Kravitz´ Lehrzeit".

 17,00 EUR

Lester, Mark

Art.Nr.: 11591

(*1946), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Regisseur von "Die Klasse von 1984".

 12,00 EUR

Lester, Richard

Art.Nr.: 12389

(*1932), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Regisseur der "Beatles-Filme"

 27,00 EUR

Malle, Louis

Art.Nr.: 12423

(1932-1995), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), "Fahrstuhl zum Schafott"

 75,00 EUR

Newman, Joseph M.

Art.Nr.: 12495

(1909-2006), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Regisseur "Metaluna IV antwortet nicht"

 39,00 EUR
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Newman, Joseph M.

Art.Nr.: 12496

(1909-2006), Eigenhändig geschriebener Brief mit Unterschrift, Regisseur "Metaluna IV antwortet nicht"

 39,00 EUR

Pollack, Sidney

Art.Nr.: 12540

(1934-2008), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Regisseur von u.a. "Tootsie", "Die Firma"

 39,00 EUR

Preminger, Otto

Art.Nr.: 12543

(1905 - 1986), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm)

 77,00 EUR

Puttnam, David

Art.Nr.: 12249

(*1941), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Produzent

 7,00 EUR

Reiner, Rob

Art.Nr.: 12595

(*1947), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Stand by Me – Das Geheimnis eines Sommers

 19,00 EUR

Riefenstahl, Leni

Art.Nr.: 11603

(1902 - 2003), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 85,00 EUR

Ritt, Martin

Art.Nr.: 12600

(1914 -1990), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Regisseur "Auftrag Mord"

 47,00 EUR

Roeg, Nicolas

Art.Nr.: 12266

(*1928), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Regisseur: "Wenn die Gondeln Trauer tragen"

 15,00 EUR

Roy Hill, Geoerge

Art.Nr.: 12269

(1921 - 2002), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Regisseur: "Der Clou"

 29,00 EUR

Waters, John

Art.Nr.: 12570

(*1946), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Regisseur u.a. von "Polyester", "Hairspray"

 47,00 EUR
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Weir, Peter

Art.Nr.: 11610

(*1944), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Regisseur u.a. von "Gallipoli".

 17,00 EUR

Wilder, Billy

Art.Nr.: 12344

(1906 - 2002), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Regisseur: "Manche mögen´s heiß"

 25,00 EUR

Wilder, Billy

Art.Nr.: 12345

(1906 - 2002), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Regisseur: "Manche mögen´s heiß"

 25,00 EUR

Wilder, Billy

Art.Nr.: 12571

(1906 - 2002), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), "Manche mögen´s heiß"

 35,00 EUR

Wise, Robert

Art.Nr.: 12572

(1914 - 2005), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Regisseur u.a. von "Der Tag an dem die Erde still stand", "West Side Story" (Oskar!).

 39,00 EUR

Wise, Robert

Art.Nr.: 12573

(1914 - 2005), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Regisseur u.a. von "Der Tag an dem die Erde still stand", "West Side Story" (Oskar!).

 39,00 EUR

Wolper, David L.

Art.Nr.: 12574

(*1928), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Produzent "Rootes"

 19,00 EUR

Zinnemann, Fred

Art.Nr.: 11315

(1907 - 1997), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Regisseur, u.a. "Verdammt in alle Ewigkeit", "12 Uhr Mittags", mehrere Oscars.

 47,00 EUR

Zinnemann, Fred

Art.Nr.: 12363

(1907 - 1997), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Regisseur, u.a. "Verdammt in alle Ewigkeit", "12 Uhr Mittags", mehrere Oscars.

 27,00 EUR

Zinnemann, Fred

Art.Nr.: 12364

(1907 - 1997), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Regisseur, u.a. "Verdammt in alle Ewigkeit", "12 Uhr Mittags", mehrere Oscars.

 27,00 EUR

132

http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1055
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1067
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1068
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1316
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1317
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1318
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1319
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1106
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1107
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1108


Autogrammkatalog - wwww.autogrammwelt.de 09/2011    

Autogramme > Film > Regie

Zinnemann, Fred

Art.Nr.: 12577

(1907 - 1997), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm), Regisseur, u.a. "Verdammt in alle Ewigkeit", "12 Uhr Mittags", mehrere Oscars.

 47,00 EUR
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Collins, Joan & Forsythe, John

Art.Nr.: 11927

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm) aus "Denver"

 85,00 EUR

Constantin, Eddie & Saad, Margit

Art.Nr.: 11947

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 49,00 EUR

Cotten, Joseph & Price, Vincent

Art.Nr.: 11936

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 125,00 EUR

Douglas, Michael & Sägebrecht, Marianne

Art.Nr.: 11929

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 85,00 EUR

Eden, Barbara & Hagman, Larry

Art.Nr.: 11931

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm) aus "Bezaubernde Jeannie"

 65,00 EUR

Eden, Barbara & Hagman, Larry

Art.Nr.: 11932

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm) aus "Bezaubernde Jeannie"

 65,00 EUR

Godunov, Alexander & Bisset, Jaqueline

Art.Nr.: 11940

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 145,00 EUR

Harris, Jonathan & Mummy, Bill

Art.Nr.: 11933

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm) aus "Lost in Space"

 125,00 EUR

Hunter, Kum & Ferrer, José

Art.Nr.: 11934

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 85,00 EUR
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Autogramme > Film > Gruppenfotos

Huston, Angelica & Caan, James

Art.Nr.: 11937

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 85,00 EUR

Kelly, Gene & Allyson, June

Art.Nr.: 11930

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 125,00 EUR

Kelly, Gene & Durbin, Deanna

Art.Nr.: 11942

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 145,00 EUR

Klugman, Jack & Randall, Tony

Art.Nr.: 11945

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 75,00 EUR

Koch, Marianne (*1931) & Hoven, Adrian (1922-1981)

Art.Nr.: 12957

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 39,00 EUR

Koch, Marianne (*1931) & Michael Cramer (1930-2000)

Art.Nr.: 12958

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 39,00 EUR

Lawless, Lucy & o´Connor, Renêe

Art.Nr.: 11924

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm) aus "Xena"

 125,00 EUR

Lewis, Jerry & DeNiro, Robert

Art.Nr.: 11939

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 85,00 EUR

Linda Evans & Forsythe, John

Art.Nr.: 11946

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 85,00 EUR

Mayo, Virginnia & Harrison, Rex

Art.Nr.: 11938

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 125,00 EUR

135

http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/590
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/632
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/633
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/653
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1702
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/1703
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/673
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/691
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/694
http://www.autogrammwelt.de/product_info.php/products_id/735


Autogrammkatalog - wwww.autogrammwelt.de 09/2011    

Autogramme > Film > Gruppenfotos

Nielson, Leslie & Presley, Priscilla

Art.Nr.: 11928

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 65,00 EUR

Rogers, Roy & Evans, Dale

Art.Nr.: 11935

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 95,00 EUR

Smith, Will & Jones, Tommy Lee

Art.Nr.: 11925

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm) aus "Men in Black"

 125,00 EUR

Stack, Robert & Durbin, Deanna

Art.Nr.: 11944

Originalautogramme auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 85,00 EUR
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Autogramme > Musik

Anka, Paul

Art.Nr.: 12770

(*1941), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 19,00 EUR

Armatrading, Joan

Art.Nr.: 12772

(*1950), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 27,00 EUR

Arnold, Eddy

Art.Nr.: 11746

(1918 - 2008), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 29,00 EUR

Balin, Marty

Art.Nr.: 11994

(*1942), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm)

 12,00 EUR

Big Country

Art.Nr.: 11531

Halbgroßfoto (ca.13 x 18 cm), 4 Unterschriften

 29,00 EUR

Bowie, David

Art.Nr.: 12809

(*1947), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 89,00 EUR

Brubeck, Dave

Art.Nr.: 11997

(*1920), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), U. leicht verwischt

 12,00 EUR

Buffett, Jimmy

Art.Nr.: 12001

(*1946), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm)

 12,00 EUR

Cahn, Sammy

Art.Nr.: 12817

(1913-1993), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Songwriter & Musiker

 29,00 EUR

Carreras, Jose

Art.Nr.: 11533

Halbgroßfoto (ca.13 x 18 cm)

 22,00 EUR
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Autogramme > Musik

Clark, Petula

Art.Nr.: 12827

(*1932), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm) "Downtown"

 17,00 EUR

Collins, Phil

Art.Nr.: 12832

Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 29,00 EUR

Connolly, Kiev

Art.Nr.: 12834

Originalautogramm auf Papierbild (ca. 20 x 25 cm)

 5,00 EUR

Crash Test Dummies

Art.Nr.: 11534

Halbgroßfoto (ca.13 x 18 cm), 5 Unterschriften

 22,00 EUR

Die Ärzte

Art.Nr.: 11535

Halbgroßfoto (ca.13 x 18 cm)

 37,00 EUR

East 17

Art.Nr.: 11536

Halbgroßfoto (ca.13 x 18 cm), 4 Unterschriften

 37,00 EUR

Geczy, Barnabas von

Art.Nr.: 12092

1897 - 1971), Originalautogramm auf Polydor-Karte, Violinist und Orchesterleiter

 49,00 EUR

Golden, William Lee

Art.Nr.: 11863

(*1939), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Gun

Art.Nr.: 11537

Halbgroßfoto (ca.13 x 18 cm), 4 Unterschriften

 22,00 EUR

Hollies

Art.Nr.: 11538

Halbgroßfoto (ca.13 x 18 cm), 6 Unterschriften

 37,00 EUR
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Autogramme > Musik

Ice MC

Art.Nr.: 11539

Halbgroßfoto (ca.13 x 18 cm)

 17,00 EUR

Jones, Tom

Art.Nr.: 12933

(*1940), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 39,00 EUR

King, Ben E.

Art.Nr.: 12940

(*1938), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 19,00 EUR

King, Ben E.

Art.Nr.: 12941

(*1938), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 19,00 EUR

M-People

Art.Nr.: 11542

Halbgroßfoto (ca.13 x 18 cm), 3 Unterschriften

 22,00 EUR

Marillion

Art.Nr.: 11541

Halbgroßfoto (ca.13 x 18 cm), 5 Unterschriften

 32,00 EUR

Miles, Robert

Art.Nr.: 12461

(*1969), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 19,00 EUR

Miller, Mitch

Art.Nr.: 12467

(*1911), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 17,00 EUR

Moroder, Giorgio

Art.Nr.: 12483

(*1940), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Filmmusikkomponist

 27,00 EUR

OMD

Art.Nr.: 11543

Halbgroßfoto (ca.13 x 18 cm), 4 Unterschriften

 22,00 EUR
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Autogramme > Musik

Pitney, Gene

Art.Nr.: 12537

(1940-2006), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 18 x 24 cm)

 25,00 EUR

Sack, Erna

Art.Nr.: 12553

(1897 - 1972), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 62,00 EUR

Schifrin, Lalo

Art.Nr.: 12622

(*1932), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Filmmusikkomponist, u.a. "Mission Impossible"

 25,00 EUR

Sedaka, Neil

Art.Nr.: 12558

(*1939), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 17,00 EUR

Slade II

Art.Nr.: 11544

Halbgroßfoto (ca.13 x 18 cm), 5 Unterschriften

 27,00 EUR

Slatkin, Leonard

Art.Nr.: 12652

(*1944), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Komponist

 22,00 EUR

Stewart, Dave

Art.Nr.: 11547

Halbgroßfoto (ca.13 x 18 cm)

 17,00 EUR

The Connells

Art.Nr.: 11549

Halbgroßfoto (ca.13 x 18 cm), 6 Unterschriften

 24,00 EUR

The Hooters

Art.Nr.: 11551

Halbgroßfoto (ca.13 x 18 cm), 6 Unterschriften

 24,00 EUR

Therapy?

Art.Nr.: 11552

Halbgroßfoto (ca.13 x 18 cm), 3 Unterschriften

 17,00 EUR
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Autogramme > Musik

Tippett, Sir Michael

Art.Nr.: 12313

(1905-1998), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Komponist

 32,00 EUR

Twain, Shania

Art.Nr.: 12565

(*1965), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Sängerin

 59,00 EUR

Yankowic, Weird Al

Art.Nr.: 12575

(*195), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 19,00 EUR

Yankowic, Weird Al

Art.Nr.: 12576

(*195), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 19,00 EUR
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Axelrod, Julius

Art.Nr.: 11431

(1921-2004) Nobelpreis für Medizin 70. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 35,00 EUR

Bardeen, John

Art.Nr.: 11433

(1908-1991) Nobelpreis für Physik 56/72. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 45,00 EUR

Bednorz, Georg

Art.Nr.: 11435

(*1950) Nobelpreis für P, Physik 1987. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 24,00 EUR

Binnig, Gerd

Art.Nr.: 11437

(*1947) Nobelpreis für Physik 86. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 29,00 EUR

Calvin, Melvin

Art.Nr.: 11445

(1911-1997) Nobelpreis für Chemie 61. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 35,00 EUR

Cornforth, John Warcup

Art.Nr.: 11446

(*1917) Nobelpreis für Chemie 1975. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 24,00 EUR

Corrigan, Mairead

Art.Nr.: 11447

(*1944) Nobelpreis für Frieden 76/77. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 24,00 EUR

Eigen, Manfred

Art.Nr.: 11450

(*1927) Nobelpreis für Chemie 67. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 19,00 EUR

Fischer, Ernst Otto

Art.Nr.: 11451

(1918-2007) Nobelpreis für Chemie 73. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 35,00 EUR

Friedman, Milton

Art.Nr.: 11454

(1912-2006) Nobelpreis für Wiwi 76. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 24,00 EUR
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Guillemin, Roger

Art.Nr.: 11458

(*1924) Nobelpreis für Medizin 1977. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 24,00 EUR

Hauptman, Herbert A.

Art.Nr.: 11459

(*1917) Nobelpreis für Chemie 85. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 24,00 EUR

Hewish, Antony

Art.Nr.: 11462

(*1924) Nobelpreis für Physik 74. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 24,00 EUR

Hodgkin, Alan Lloyd

Art.Nr.: 11463

(1914-1998) Nobelpreis für Medizin 63. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 45,00 EUR

Hoffmann, Roald.

Art.Nr.: 11464

(*1937) Nobelpreis für Chemie 81. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 19,00 EUR

Hounsfield, Godfrey

Art.Nr.: 11465

(1919-2004) Nobelpreis für Medizin 79. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 34,00 EUR

Huber, Robert.

Art.Nr.: 11466

(*1937) Nobelpreis für P, Ch 88. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 19,00 EUR

Josephson, Brian

Art.Nr.: 11468

(*1940) Nobelpreis für Physik 73. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 19,00 EUR

Katz, Bernard

Art.Nr.: 11469

(1911-2003) Nobelpreis für Medizin 1970. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 39,00 EUR

Kornberg, Arthur

Art.Nr.: 11474

(1918-2007) Nobelpreis für Medizin 59. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 35,00 EUR
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Laxness, Halldor Kilian

Art.Nr.: 11475

(1902-1998) Nobelpreis für Literatur 55. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 55,00 EUR

Lessing, Doris 

Art.Nr.: 11734

(*1919), Originalautogramm auf Postkarte (ca. 10 x 15 cm), Nobelpreis Literatur 2007

 25,00 EUR

Lwoff, Andre

Art.Nr.: 11478

(1902-1994) Nobelpreis für P, Medizin 65. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 39,00 EUR

Milosz, Czeslaw.

Art.Nr.: 11482

(1911-2004) Nobelpreis für Literatur 80. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 39,00 EUR

Mössbauer, Rudolf Ludwig

Art.Nr.: 11484

(*1929) Nobelpreis für Physik 61. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 19,00 EUR

Mother Teresa

Art.Nr.: 12954

(1910-1997), Originalautogramm auf Gebetblatt (ca. 10,5 x 8,5 cm) mit eigenhändigem Zusatz "God bless you", Nobelpreis Frieden 1979

 175,00 EUR

Mott, Nevill F

Art.Nr.: 11485

(1905-1996) Nobelpreis für Physik 77. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 34,00 EUR

Müller, K. Alexander

Art.Nr.: 11486

(*1927) Nobelpreis für Chemie 1987. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 19,00 EUR

Penzias, Arno A.

Art.Nr.: 11493

(*1933) Nobelpreis für Physik 78. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 19,00 EUR
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Perez, Shimon

Art.Nr.: 12234

(*1923), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Fiedensnobelpreis 1994

 24,00 EUR

Perutz, Max Ferdinand

Art.Nr.: 11494

(1914-2002) Nobelpreis für Chemie 62. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 34,00 EUR

Prelog, Vladimir

Art.Nr.: 11495

(1906-1998) Nobelpreis für Chemie 75. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 34,00 EUR

Prigogine, Ilya

Art.Nr.: 11496

(1917-2003) Nobelpreis für Chemie 1977. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 45,00 EUR

Roberts, Richard J.

Art.Nr.: 12265

(*1943), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Nobelpreis Medizin 1993

 24,00 EUR

Salam, Abdus

Art.Nr.: 11498

(1926-1996) Nobelpreis für Physik 79. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 35,00 EUR

Sanger, Frederick

Art.Nr.: 11499

(*1918) Nobelpreis für Chemie 80/58. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 19,00 EUR

Schally, Andrew.

Art.Nr.: 11500

(*1926) Nobelpreis für Medizin 1977. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 19,00 EUR

Schawlow, Arthur L.

Art.Nr.: 11501

(1921-1999) Nobelpreis für Physik 81. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 34,00 EUR

Seaborg, Clenn Th.

Art.Nr.: 11503

(1912-1999) Nobelpreis für Chemie 51. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 29,00 EUR
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Selten, Reinhard

Art.Nr.: 12288

(*1930), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Nobelpreis Wirtschftswissenschaften 1994

 15,00 EUR

Sperry, Roger W.

Art.Nr.: 11509

(1913-1994) Nobelpreis für Medizin 81. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 29,00 EUR

Taube, Henry

Art.Nr.: 11510

(1915-2005) Nobelpreis für Chemie 83. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 35,00 EUR

Temin, Howard Martin

Art.Nr.: 11511

(1934-1994) Nobelpreis für Medizin 75. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 34,00 EUR

Tinbergen, Jan

Art.Nr.: 11512

(1903-1994) Nobelpreis für WiWi 1969. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 45,00 EUR

Tobin, James

Art.Nr.: 11513

(1918-2002) Nobelpreis für Wiwi 81. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 39,00 EUR

Todd, Alexander R.

Art.Nr.: 11514

(1907-1997) Nobelpreis für Chemie 1957. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 35,00 EUR

Tutu, Most. Rev. D. M.

Art.Nr.: 11516

(*1931) Nobelpreis für Frieden 84. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 45,00 EUR

Van der Meer, Simon

Art.Nr.: 11517

(*1925) Nobelpreis für Physik 84. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 19,00 EUR

Walesa, Lech

Art.Nr.: 11519

(*1943) Nobelpreis für Frieden 83. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 45,00 EUR
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Walton, Ernest Thomas S.

Art.Nr.: 11520

(1903-1995) Nobelpreis für Physik 51. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 39,00 EUR

Yang, Chen Ning.

Art.Nr.: 11528

(*1922) Nobelpreis für Physik 1957. Originalautogramm auf Postkarte ca. 10 x 15 cm.

 24,00 EUR
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Cartland, Barbara

Art.Nr.: 11730

(1901 - 2000), Originalautogramm auf Postkarte (ca. 10 x 15 cm)

 24,00 EUR

Dailey, Janet

Art.Nr.: 12844

(*1944), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 12,00 EUR

Deighton, Len

Art.Nr.: 12065

(*1929), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm)

 12,00 EUR

Flaton, Curt

Art.Nr.: 11731

(*1920), Originalautogramm auf Postkarte (ca. 10 x 15 cm), "Unten am Fluss"

 15,00 EUR

French, Marilyn

Art.Nr.: 12078

(*1929), Orignalautogramm auf Fto (ca. 10 x 15 cm)

 12,00 EUR

Hailey, Arthur

Art.Nr.: 11732

(1920 - 2004), Originalautogramm auf Postkarte (ca. 10 x 15 cm), "Hotel", "Airport"

 29,00 EUR

Mailer, Norman

Art.Nr.: 12419

(1923-2007), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt aus "Todesflug"

 75,00 EUR

Vonnegut, Kurt

Art.Nr.: 12713

(1922-2007), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm)

 29,00 EUR
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Bacon, Francis

Art.Nr.: 12783

(1909-1992), Originalautogramm auf Kunstpostkarte "(ca. 10 x 15 cm)

 125,00 EUR

Berger, Kathia

Art.Nr.: 11711

(*1938), Originalautogramm auf Kunstpostkarte (ca. 10 x 15 cm)

 12,00 EUR

Bill, Max

Art.Nr.: 11712

(1908 - 1994), Originalautogramm auf Kunstpostkarte (ca. 10 x 15 cm)

 29,00 EUR

Fischer, Lothar

Art.Nr.: 11714

(1933 - 2004), Originalautogramm auf Postkarte (ca. 10 x 15 cm)

 19,00 EUR

Gilbert & George

Art.Nr.: 11715

Originalautogramm auf Kunstpostkarte (ca. 10 x 15 cm)

 9,00 EUR

Gruchot, Heinz

Art.Nr.: 11716

(1918 - 1994), Originalautogramm auf Kunstpostkarte (ca. 10 x 15 cm)

 15,00 EUR

Knudsen, Knud

Art.Nr.: 11717

Originalautogramm auf Postkarte (ca. 10 x 15 cm)

 12,00 EUR

Kressel, Diether

Art.Nr.: 11718

(*1925), Originalautogramm auf Kunstpostkarte (ca. 10 x 15 cm)

 12,00 EUR

Lichtenstein, Roy

Art.Nr.: 12953

(1923-1997), Originalautogramm auf Kunstpostkarte "Explosion No. 1" (ca. 10 x 15 cm)

 245,00 EUR
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Nagel, Peter

Art.Nr.: 11719

(*1941), Originalautogramm auf Postkarte (ca. 10 x 15 cm)

 12,00 EUR

Quandt, Silvia

Art.Nr.: 11720

(*1937), Originalautogramm auf Kunstpostkarte (ca. 10 x 15 cm)

 12,00 EUR

Rauschenbach, Erich

Art.Nr.: 11721

(*1944), Originalautogramm auf Kunstpostkarte (ca. 10 x 15 cm)

 12,00 EUR

Schlote, Wilhelm

Art.Nr.: 11722

(*1946), Originalautogramm auf Kunstpostkarte (ca. 10 x 15 cm)

 12,00 EUR

Schreiter, Johannes

Art.Nr.: 11723

(*1930), Originalautogramm auf Kunstpostkarte (ca. 10 x 15 cm)

 12,00 EUR

Stämpfli, Peter

Art.Nr.: 11724

Originalautogramm auf Postkarte (ca. 10 x 15 cm)

 15,00 EUR

Stein, Uli

Art.Nr.: 11725

(*1946), Originalautogramm auf Kunstpostkarte (ca. 10 x 15 cm)

 12,00 EUR
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Ali, Muhammad

Art.Nr.: 12763

(*1942), Originalautogramm auf Anti-AIDS-Broschüre (ca. 9 x 13 cm), Boxer

 95,00 EUR

Ali, Muhammad

Art.Nr.: 12764

(*1942), Originalautogramm auf iSLAMBroschüre (ca. 9 x 21 cm), Boxer

 95,00 EUR

Blackwell, Richard

Art.Nr.: 11996

(1922 - 2008, Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Modedesigner und Stilkritiker

 24,00 EUR

Carrington, Lord

Art.Nr.: 12017

(*1919), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), Britischer Außenminister (1979 - 1981)

 12,00 EUR

Dole, Bob

Art.Nr.: 12051

(*1926), Originalautogramm auf Foto (ca. 10 x 15 cm), US-Presidentschaftskandidat

 12,00 EUR

Dornan, Robert K.

Art.Nr.: 12861

(*1933), Originalautogramm auf getippten Brief (ca. 18 x 22 cm), 

 12,00 EUR

Ford, Gerald R. 

Art.Nr.: 12883

(1913-2006), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), 38. Präsident der USA

 145,00 EUR

McNamara, Robert

Art.Nr.: 12449

(1916-2009), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Ex-Verteidigungsminister USA, Präsident der Weltbank

 49,00 EUR

McNamara, Robert

Art.Nr.: 12450

(1916-2009), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Ex-Verteidigungsminister USA, Präsident der Weltbank

 49,00 EUR

Siegfried & Roy

Art.Nr.: 12956

(*1939 & *1944), Orriginalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Zauberer

 35,00 EUR
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Trump, Ivona

Art.Nr.: 12564

(*1949), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), bekannt als Ex-Frau von Donald Trump, Model

 27,00 EUR

Volcker, Paul A.

Art.Nr.: 12712

(*1927), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), Wirtschaftswissentschaftler

 12,00 EUR

Zumwald, Elmo

Art.Nr.: 12578

(1920-2000), Originalautogramm auf Großfoto (ca. 20 x 25 cm), US-Admiral

 19,00 EUR
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Allgemeine Geschäftsbedingungen

Allgemeine Geschäftsbedingungen

 

Stand: Oktober 2008

§ 1. (Allgemeine Bestimmungen; Geltungsbereich)
 

1. Die nachstehenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) gelten für die gesamte über den
www.autogrammwelt.de Online-Shop begründete Geschäftsbeziehung zwischen

Burkhard Schubert
Im Flakenholz 21
31712 Niedernwöhren
Deutschland 
Telefon: +49 0 5721 91039
EMail: info@autogrammwelt.de

und ihren Kunden. Diese AGB gelten für die unter diesem Absatz aufgeführten
Geschäftsbeziehungen ausschließlich.

 
2. Kunden im Sinne der hier vorliegenden AGB sind sowohl Verbraucher als auch Unternehmer. Als

Verbraucher ist jede natürliche Person anzusehen, mit der in Geschäftsbeziehung getreten wird
und die ein Rechtsgeschäft zu einem Zweck abschließt, der weder ihrer gewerblichen noch ihrer
selbständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden kann. Unternehmer ist indessen jede
natürliche oder juristische Person oder eine rechtsfähige Personengesellschaft, mit der in
Geschäftsbeziehung getreten wird und die bei Abschluss eines Rechtsgeschäfts in Ausübung ihrer
gewerblichen oder selbständigen beruflichen Tätigkeit handelt.

 
3. Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Bei Kunden, die den Vertrag nicht zu

beruflichen oder gewerblichen Zwecken abschließen, gilt diese Rechtswahl nur insoweit, als nicht
der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der
Verbraucher seinen gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird.

 
4. Die Bestimmungen des CISG (= Übereinkommen der Vereinten Nationen über Verträge über den

internationalen Warenkauf bzw. UN-Kaufrecht) finden keine Anwendung.
 

§ 2. (Vertragsschluss; Zustandekommen des Vertrages)

Die Angebote des Online-Shops sind unverbindlich. Mit dem Abschicken des Bestellformulares
erklärt der Kunde verbindlich gegenüber dem Anbieter, den Inhalt des Warenkorbes erwerben zu
wollen. Der Kaufvertrag kommt mit unserer Auftragsbetätigung oder Lieferung der Waren
zustande.

§ 3. (Widerrufsrecht und -folgen)

1. Dem Verbraucher steht in Bezug auf die bei Burkhard Schubert gekauften Waren ein
Widerrufsrecht nach Maßgabe dieser Vorschrift zu. Der Widerruf kann ohne Angabe von Gründen
innerhalb eines Monats in Textform (z.B. Brief, Fax oder eMail) oder durch Rücksendung der



Sache erklärt werden. Die Frist beginnt frühestens mit dem Zeitpunkt, zu dem diese Belehrung in
Textform mitgeteilt worden ist, nicht jedoch vor dem Tag des Eingangs der Warenlieferung. Zur
Wahrung der Widerrufsfrist reicht die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache. Der
Widerruf ist zu richten an:
Burkhard Schubert 
Im Flakenholz 21
31712 Niedernwöhren
Deutschland
EMail: info@autogrammwelt.de

 
2. Das Widerrufsrecht besteht entsprechend § 312d Abs. 4 BGB unter anderem nicht bei Verträgen

zur Lieferung von Waren, die nach Kundenspezifikation angefertigt werden oder eindeutig auf die
persönlichen Bedürfnisse zugeschnitten sind oder die aufgrund ihrer Beschaffenheit nicht für eine
Rücksendung geeignet sind.

 
3. Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen

zurückzugewähren und ggf. von uns gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. Können
Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand
zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Bei der Überlassung von Sachen
gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prüfung – wie sie
Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre – zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie
die Pflicht zum Wertersatz für eine durch die bestimmungsgemäße Ingebrauchnahme der Sache
entstandene Verschlechterung vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie Ihr Eigentum in Gebrauch
nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. Paketversandfähige Sachen sind auf
unsere Kosten und Gefahr zurückzusenden. Nicht paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen
abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt
werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung oder der Sache, für
uns mit deren Empfang.
 

§ 4. (Preise, Liefer- und Versandkosten)

1. Die in den jeweiligen Angeboten angeführten Preise stellen Endpreise dar. Diese beinhalten
demzufolge alle Preisbestandteile einschließlich anfallender Steuern; jedoch können bei
grenzüberschreitender Lieferung im Einzelfall weitere Steuern (z.B. im Falle eines
innergemeinschaftlichen Erwerbs) und/oder Abgaben (z.B. Zölle) vom Kunden zu zahlen sein.

 
2. Sämtliche Preise gelten, soweit nicht etwas anderes ausdrücklich vereinbart ist, ohne Verpackung,

Fracht, Porto und Versicherung. Die anfallenden und vom Käufer zu tragenden Liefer- und
Versandkosten sind somit nicht im Kaufpreis enthalten und richten sich nach den in den Liefer-
und Zahlungsbedingungen gemachten Angaben.

§ 5. (Zahlungsbedingungen)

1. Der Kaufpreis wird unmittelbar mit Vertragsabschluss fällig und ist vom Kunden spätestens 10
Tage nach Erhalt der Zahlungsaufforderung zzgl. etwaiger Liefer- und Versandkosten zu zahlen;
maßgeblich ist der Eingang des Betrags bei Burkhard Schubert. Nach erfolglosem Ablauf der Frist
kommt der Kunde ohne weitere Erklärung in Zahlungsverzug.

 
2. Die Bezahlung erfolgt - soweit nicht ausdrücklich etwas anderes vereinbart worden ist - gemäß

den Liefer- und Zahlungsbedingungen.

 



3. Der Kunde kann nur mit solchen Forderungen aufrechnen, die unbestritten oder rechtskräftig
festgestellt sind; ein Zurückbehaltungsrecht kann nur dann geltend gemacht werden, wenn der
Gegenanspruch aus demselben Vertragsverhältnis entstammt.

§ 6. (Versandbedingungen; Gefahrübergang)

1. Die Lieferung der Ware erfolgt auf dem Versandwege über ein geeignetes Transportunternehmen
meiner Wahl, soweit nicht im Einzelfall etwas anderes ausdrücklich vereinbart worden ist.

 
2. Der Versand der Ware erfolgt in innerhalb von bis zu fünf Werktagen nach Eingang des

vollständigen Kaufpreises zuzüglich etwaiger Liefer- und Versandkosten

 
3. Teillieferungen sind zulässig, soweit sie dem Kunden zumutbar sind.

 
4. Erwirbt der Kunde in einem engen zeitlichen Zusammenhang mehrere Artikel, besteht im Einzelfall

die Möglichkeit eines einheitlichen Versands, falls der Kunde rechtzeitig die entsprechenden
Artikelnummern mitteilt. Ein Anspruch des Kunden auf Vornahme einer solchen Gesamtlieferung
besteht jedoch nicht.

 
5. Der Kunde versichert die richtige und vollständige Lieferanschrift übermittelt zu haben. Sollte es

aufgrund fehlerhafter Adressdaten zu zusätzlichen Kosten bei der Versendung kommen - etwa
erneut anfallende Versandkosten -, so hat der Kunde diese zu ersetzen.

 
6. Bei Unternehmern geht die Gefahr des zufälligen Untergangs und der zufälligen Verschlechterung

der verkauften Sache mit der Übergabe an diese selbst oder eine empfangsberechtigte Person, im
Fall des Versendungskaufs bereits mit der Auslieferung der Ware an eine geeignete
Transportperson über. Bei Verbrauchern geht die Gefahr des zufälligen Untergangs und der
zufälligen Verschlechterung der verkauften Sache immer mit der Übergabe der Ware an den
Verbraucher auf diesen über. Der Übergabe steht es gleich, wenn der Kunde sich im
Annahmeverzug befindet.

 

§ 7. (Transportschäden)

 

1. Die vom Transportunternehmen angelieferte Ware ist sofort nach Empfang im Beisein des
Zustellers auf ihre Vollständigkeit und Unversehrtheit hin zu überprüfen.

 
2. Der Kunde wird Burkhard Schubert unbeschadet der folgenden Absätze nach besten Kräften

unterstützen, soweit dieser Ansprüche gegenüber dem betreffenden Transportunternehmen bzw.
einer Transportversicherung geltend macht.

 
3. Etwaige Rechte und Ansprüche des Kunden - insbesondere die gesetzlichen Rechte des Käufers

bei Mängeln an der Kaufsache - bleiben von den vorstehenden Absätzen unberührt.

 

§ 8. (Gewährleistungs- und Garantiebedingungen)



1. Gewährleistung und Garantie wird nach Maßgabe der folgenden Absätze gewährt. Eigene
Garantien werden nur gegeben, wenn sie sich ausdrücklich aus dem Angebot ergeben. Die bloße
Präsentation der Artikel auf der autogrammwelt-Website ist daher grundsätzlich lediglich als reine
Leistungsbeschreibung anzusehen. Garantieerklärungen Dritter, insbesondere Herstellergarantien,
bleiben hiervon unberührt.

 
2. Etwaige Anfragen und / oder Beanstandungen jeglicher Art sind an Burkhard Schubert über die

unter § 1 dieser AGB angeführten Kontaktdaten zu richten.

 
3. Entsprechend den gesetzlichen Vorschriften kann der Verbraucher bei Mängeln an der gelieferten

Sache zunächst lediglich Nacherfüllung verlangen und insoweit zwischen Mängelbeseitigung und
Ersatzlieferung wählen. Burkhard Schubert bleibt zur Verweigerung der gewählten Art der
Nacherfüllung berechtigt, wenn diese nur zu unverhältnismäßigen Kosten möglich ist. Im Falle des
Fehlschlagens der Nacherfüllung kann der Verbraucher nach den gesetzlichen Vorschriften
wahlweise Minderung verlangen, vom Vertrag zurücktreten, Schadensersatz oder Ersatz
vergeblicher Aufwendungen verlangen. Verlangt er Schadensersatz oder Ersatz vergeblicher
Aufwendungen, gelten die Haftungsbeschränkungen nach Maßgabe des § 9 dieser AGB.

 
4. Unternehmer haben innerhalb von 2 Wochen ab Empfang der Ware offensichtliche Mängel der

Ware schriftlich gegenüber Burkhard Schubert anzuzeigen, andernfalls sind
Gewährleistungsansprüche ausgeschlossen. Zur Wahrung der Frist genügt die rechtzeitige
Absendung der Mängelanzeige.

 
5. Kein Fall der Gewährleistung liegt vor bei Schäden, die durch unsachgemäße Verwendung oder

Behandlung des Artikels entstanden sind; gleiches gilt für den sog. gewollten Verschleiß.

 
6. Die Verjährungsfrist für die Rechte eines Verbrauchers bei Mängeln an einer Sache beträgt zwei

Jahre, für die Rechte eines Unternehmers ein Jahr. Die Verjährung beginnt jeweils ab Ablieferung
der Ware, wobei die vorgenannten Verjährungserleichterungen nicht gelten, soweit ich nach § 9
dieser AGB haftet oder es um das dingliche Recht eines Dritten geht, aufgrund dessen die
Herausgabe der gelieferten Ware verlangt werden kann.

§ 9. (Haftung)

1. Nach zwingenden gesetzlichen Vorschriften, wie etwa dem Produkthaftungsgesetz, ferner nach
den gesetzlichen Bestimmungen für Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der
Gesundheit, die auf einer fahrlässigen oder vorsätzlichen Pflichtverletzung beruhen sowie für
sonstige Schäden, die auf einer grob fahrlässigen oder vorsätzlichen Pflichtverletzung sowie Arglist
beruhen, hafte ich uneingeschränkt.

 
2. Für Schäden, die durch einfache oder leichte Fahrlässigkeit verursacht werden, haftet Burkhard

Schubert, soweit diese Fahrlässigkeit die Verletzung solche Vertragspflichten betrifft, deren
Einhaltung für die Erreichung des Vertragszwecks von besonderer Bedeutung ist
(Kardinalpflichten). Dabei beschränkt sich die Haftung jedoch auf den vertragstypischen,
vorhersehbaren Durchschnittsschaden begrenzt.

 
3. Bei einfacher sowie leichter Fahrlässigkeit haftet Burkhard Schubert gegenüber Unternehmern

nicht, wenn unwesentliche Vertragspflichten verletzt werden. Gegenüber Verbrauchern ist die
Haftung bei Verletzung unwesentlicher Vertragspflichten im Falle einfacher oder leichter
Fahrlässigkeit auf den vertragstypischen, unmittelbaren Durchschnittschaden begrenzt.



 
4. Im Übrigen ist die Haftung - ohne Rücksicht auf die Rechtsnatur des geltend gemachten

Anspruchs - ausgeschlossen.

§ 10. (Gerichtsstand)

Ist der Kunde Unternehmer und hat er keinen allgemeinen Gerichtstand in Deutschland oder sind
der Wohnsitz oder der gewöhnliche Aufenthalt im Zeitpunkt der Klageerhebung nicht bekannt, ist
ausschließlicher Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus diesem Vertrag der Geschäftssitz von
Burkhard Schubert. Die Befugnis, das Gericht an einem anderen gesetzlichen Gerichtsstand
anzurufen, bleibt davon unberührt.




